
Cód. 97522
HUMIDIFICADOR 
ULTRASÓNICO GS5003 HJM
Volumen de vapor ajustable. 
Depósito de 5 l. 25 W.

Cód. 117627
CALEFACTOR ECO CERAMIC
CFH1-100 IMETEC
Calienta la zona deseada de manera
más eficaz y rápida con un 35% de 
consumo. 3 niveles de temperatura, 
filtro antipolvo. Ultrasilencioso. 
Termostato y termofusible de seguridad.
Medidas: 214x148x317 mm.
Blanco y negro. 

ESTUFA DE PELLET QLIMA
Capacidad calorífica (min-máx.): 2,65 Kw -7,45 Kw.
Consumo (min-máx.): 0,6 kg/h - 1,4 kg/h. Volumen
idóneo de la estancia: 200 m³. Combustible: Pellet
6 mm. Autonomía (min-máx.): 8 h - 22 h. 
Rendimiento: 92,7%. Modo Ahorro. Modo Econo.
Temporizador semanal. Medidas 47x47,6x89,9 cm.
Cód. 127955  BEIGE
Cód. 127954  ANTRACITA

Cód. 102399
CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
COMPACTO COATI
Para sistemas der calefacción y aire condicionado. 
4 modos de funcionamiento: Automático, programa,
manual y anticongelante. Rango de temperatura: 
5-35ºC / Rango de control 0-40ºC. Precisión 
display: 0,5ºC. IP20.- 2xAA 1,5V

Cód. 120515
ASPIRADOR SECO / LÍQUIDOS
EINHELL
Aspirador seco/húmedo TH-VC 1930
SA (telecomandado). 190 mbar suc-
ción, equivalente a 19 kpa. 1500 W.
Depósito 30 l. Manguera: 1,5 m. Ø
succión 36 mm. Incluye accesorios y
cable de conexión. Toma corriente
de 2000 W. 19 kpa de succión. 

Promoción válida del 28 de septiembre al 20 de diciembre de 2019

Lo más cálido !!!
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Cód. 107848
DESHOLLINADOR CHIMENEA MECÁNICO OK FUEGOPermite limpiar los conductos de humo en las estufas de pelletsde una forma fácil y segura. Una limpieza regular de la estufa mejora su eficiencia y evita posibles atascos e incendios en las chimeneas. Asa de 11,5 cm.

21,95€

21,95€52,90€

99,95€

46,50€

83,45€
Cód. 63018
CARGADOR BATERÍA 5090 SOLTER
Cargador de baterías 12 V. Automático-Inteligente
de 4 etapas. 2 programas de carga constante
1Amp/3,5Amp (moto/coche). Para cargar baterías
de hasta 75Ah y mantenimiento de hasta 120Ah.
Ideal todo tipo de vehículos recreativos: 
motocicletas, quads... Programa carga 
especial temperatura bajo cero.

895€
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Hogares Estufas de Leña

Cód. 47472
ESTUFA DE LEÑA 700 BARCELONA THECA
Encimera de fundición salida de humos vertical Ø 150 mm. Altura
644 mm. Ancho 594 mm. Prof. 425 mm. Salida de humos 150 mm.
Potencia calorífica 12,5 Kw. Combustible madera. Marcado CE.

Cód. 89193
ESTUFA DE LEÑA 585 DUBLÍN THECA
Salida de humos horizontal Ø 120 mm. Medida: 670x605x450 mm.
Peso 69 kg. Potencia calorífica 9,5 Kw. Marcado CE - UNE - EN13240.

Cód. 89194
ESTUFA DE LEÑA 706 MADRID THECA
Salida de humos vertical Ø 150 mm. Medida estufa:
675x608x435 mm. Peso 66 kg. Capacidad calorífica
12,5 Kw. Marcado CE - UNE -EN13240.

Cód. 102759
ESTUFA DE LEÑA VIENA THECA
Combustible madera. Potencia 16 Kw. 
Cámara de combustión refractaria con vermiculita.
Salida vertical 120 mm. Medidas: 900x510x360 mm

Cód. 107863
ESTUFA DE LEÑA 400 OSLO THECA
Combustible madera. Potencia 12 Kw. Cámara
de combustión refractaria con vermiculita. Salida
vertical 110 mm. Medidas: 507x605x408 mm.

315€

550€325€

310€265€

400 OSLO VIENA 706 MADRID

585 DUBLÍN 700 BARCELONA

Cód. 27734
ESTUFA DE LEÑA Nº4 THECA
Esmaltada con parrilla. Salida de humos
horizontal Ø 110 mm. Altura 610 mm. 
Ø 383 mm. Ø de carga 240 mm. Salida
de humos 110 mm. Combustible madera.
Potencia calorífica 11,5 KW. Marcado CE.

Cód. 31875
ESTUFA DE LEÑA Nº4 
SIN PARRILLA THECA
Negra sin parrilla. Altura 610 mm. Ø 383 mm. 
Carga Ø 240 mm. Salida de humos 110 mm. 
Combustible madera. Potencia calorífica 
11,5 KW. Marcado CE. Salida de humos 
horizontal Ø 110 mm.

109€
64,95€

679€

759€

Cód. 122078  Mod. CS700-OMIX 
Dispone de control de entrada primaria de aire para modificar
el caudal de oxígeno que entra a la cámara de combustión y
poder regular la llama. También se puede controlar mediante
una válvula la salida de humos. Potencia: 9,5 Kw. Rendimiento:
72,4%. Peso: 140,5 kg. aprox. Medidas: 696x580x451 mm.

Cód. 122079  Mod. CS800-851 
Dispone de control de entrada primaria 
y secundaria de aire para modificar el caudal de oxígeno que
entra a la cámara de combustión y poder regular la llama.
También se puede controlar mediante una válvula la salida de
humos. El equipo cuenta con doble combustión aprovechando
mejor la llama producida. Potencia: 12,6 Kw. 

CASETE LEÑA CARBÓN TJ
Cámara de combustión en fundición. 2 turbinas. 
Control del tiro. Control del aire primario y secundario.
Doble combustión. Cristal vitrocerámico. 2 salidas de aire. 
Insertable de fundición de grandes dimensiones con gran
rendimiento y fácil utilización. El modelo incorpora 
2 ventiladores axiales para facilitar la extracción y 
distribución del calor generado que se activan mediante
interruptor y también de forma automática 
con un termostato. 

ESTUFA DE LEÑA MIXTA 
THECA
Combustible madera. Marcado CE.
Cód. 6280 Nº2 
Salida de humos vertical Ø 100 mm. 
Altura 560 mm. Ø 348 mm. Ø de
carga 190 mm. Salida de  humos
100 mm. Potencia 9,5 Kw.105€
Cód. 6285 Nº3 
Salida de humos vertical Ø 110 mm. 
Altura 600 mm. Ø 383 mm. 
Ø de carga 240 mm. 
Potencia 11,5 Kw. 135€
Cód. 6290 Nº4 
Salida de humos vertical Ø 120 mm. 
Altura 670 mm.  Ø 430 mm. 
Ø de carga 240 mm. 
Potencia 8,5 Kw. 155€
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Cód. 89176
ESTUFA LEÑA CON HORNO BRIC-50
Potencia nominal de 9 Kw y rendimiento 
del 74,7%. Salida de humos trasera de 
120-125 mm. Troncos hasta 42 cm.
Medidas 630x436x320 mm.

Cód. 89177
ESTUFA LEÑA CON HORNO OSLO
Potencia nominal de 13 Kw y rendimiento
del 78,9%. Salida de humos trasera de
120-125 mm. Troncos hasta 50 cm. 
Medidas 640x540x400 mm.

Cód. 82104
ESTUFA LEÑA CON HORNO IBIZA
Leñero en la parte inferior. Potencia nominal
de 12 Kw y rendimiento del 77,6%. Salida de
humos trasera de 120-125 mm. Troncos
hasta 45 cm. Medidas 725x485x400 mm.
Sello de calidad “Flamme Verte” 4 estrellas.

Cód. 82103
ESTUFA LEÑA CON HORNO GOTHIC-2
Potencia nominal de 14,4 Kw y rendimiento del 74,2%.
Salida de humos trasera de 120-125 mm. Troncos
hasta 50 cm. Medidas 675x550x410 mm. 

Cód. 102760
ESTUFA LEÑA RINCÓN E-29
Leñero en la parte inferior. Potencia nominal 6,7 Kw y rendimiento del
74,4%. Salida de humos vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 55 cm.
Medidas 750x605x450 mm. Volumen de calefacción de 240 m3. 

Cód. 82106
ESTUFA LEÑA RINCÓN SINTRA
Leñero en la parte inferior. Potencia nominal de 10 Kw y rendimiento
del 73%. Salida de humos vertical de 150-153 mm. Troncos hasta
60 cm. Medidas 800x815x520 mm. Volumen de calefacción de 280 m3.  

ESTUFAS DE LEÑA PANADERO
Parrilla de hierro fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800ºC y cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. Combustible leña. Clase Energética A.

Cód. 122068
ESTUFA LEÑA LA MANCHA
Chimenea metálica Potencia nominal de 11 Kw y rendimiento del 76%.
Salida de humos vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 60 cm.  
Medidas de la estufa 1000 x 810 x 550 mm (alto, ancho, fondo). 
Volumen de calefacción de 240 m3.

Cód. 89178
ESTUFA LEÑA CON LEÑERO MONT BLANC
Estufa de leña de fácil utilización con horno en la parte superior y
leñero. Potencia nominal de 9 Kw y rendimiento del 74,7%. Salida
de humos trasera de 120-125 mm. Troncos hasta 42 cm. Medidas
630x436x320 mm. Volumen de calefacción de 190 m3. 

Cód. 127947
ESTUFA DE LEÑA SIENA
Potencia nominal de 9 Kw y rendimiento
del 75%. Salida de humos trasera de
120-125 mm. Troncos hasta 42 cm. 
Medidas 842x436x327 mm. 

Cód. 106960
ESTUFA DE LEÑA 
BRASERO NATUUR
Con tapa, cuenta con parrilla. 
Medida: 55x55x53 cm.

Cód. 106961
ESTUFA DE LEÑA 
CHIMENEA NATUUR
Medida: 30x30x100 cm. Color negra.

Ideal para hacer
fuego en el jardín 
y reunirse alrededor. 

19,95€

35,95€

319€

389€

625€ 649€

449€

287€ 349€ 359€ 379€

Cód. 127942
ESTUFA BIOETANOL
THESIS PURLINE
Apta para uso en interior. Sin obras 
ni instalaciones. No necesita salida 
de humos. Es portátil. Potencia calorífica 
aproximada equivalente a 1,5 kw. Acero 
color blanco y fondo negro. Cristal templado.
Depósito de 1 l. Fabricado en acero inox.
Llamas reales, sensación de calor casi 
inmediata. Limpia, sin humos ni cenizas. 
Independiente de otra fuente de energía,
como el gas o la electricidad. Incluye 
herramienta para su apagado. 
Medidas: 40x27x50 cm. 
Peso 16 Kg. 449€
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ACCESORIOS CHIMENEA

Mantenimiento Estufa

Cód. 62796
CESTA PORTALEÑA RÚSTICA 
VIVAHOGAR
Hierro forjado. Plegable. Gran apertura
superior (53 cm.) Acabado negro mate.

Cód. 66767
JUEGO CHIMENEA 

DURBAN VIVAHOGAR
Fabricado en forja y compuesto
de soporte, paleta, escoba para

cenizas, atizador y pinzas. 
Altura total del conjunto 70 cm. 

5 piezas.

Cód. 62791
JUEGO CHIMENEA 
MOD. MÉRIDA VIVAHOGAR
Hierro forjado con ornamentos latonados. Paleta, pinzas,
escoba, atizador, fuelle y soporte. 70 cm. de altura. 
Acabado negro mate. 6 piezas.

Cód. 62792
JUEGO CHIMENEA 
MOD. BILLUND 
VIVAHOGAR
Hierro forjado con panel 
en cromo satinado.Paleta,
pinzas, escoba,  atizador 
y soporte. 70 cm. de altura.
Acabado negro mate con
mangos en cromo 
satinado. 5 piezas.

Cód. 62793
SALVACHISPAS ÍBERO FLOR DE LYS 
VIVAHOGAR
Cerco forjado y malla fina de chapa de acero. 
Figuras decorativas latonadas. Acabado 
negro mate. Medida: 67x11x61 cm. 

Cód. 62794
SALVACHISPAS ÍBERO VIVAHOGAR
Cerco de hierro forjado y malla fina de chapa de acero. 
Acabado negro mate. 3 paneles plegables. Medida: 110x60x14 cm.

Cód. 101771
JUEGO CHIMENEA CON CESTA
PORTALEÑA VIVAHOGAR
Medida: 31x30x65,5 cm.
5 piezas. 

Cód. 101772
RECOGEDOR Y ESCOBA
VIVAHOGAR
Escoba de 38 cm.

47,50€

33,50€
27,50€

22,50€

19,95€

32,50€

10,95€

22,50€

15,95€

24,95€

49,95€

FUELLE CHIMENEA 
VIVAHOGAR
Medida: 49x18 cm. 
Cód. 106943  Color natural.
Cód. 106944  Color negro.

Cód. 96583
ASPIRADOR SOPLADOR
CENIZAS NATUUR
20 l. Potencia 1200 W. 54,95€

Cód. 82216
CESTA PORTALEÑA 
CONTEMPORÁNEA
VIVAHOGAR
Medida: 33x53x38 cm.

Cód. 121441
JUEGO CHIMENEA
VIVAHOGAR
Fabricado en hierro,
60 cm. 4 piezas.

Cód. 122114
ASPIRADOR DE CENIZAS
POWERPLUS
1500 W. Sistema de autolimpieza 
del filtro. Con filtro hepa. Volumen 
del tanque 20 litros. Tanque de acero 
sólido. Boquilla de aluminio. Ideal para 
recoger arena y cenizas de barbacoas 
y chimeneas (max 40º) sin dañar el aspirador. 

Cód. 88872
ASPIRADOR SOPLADOR
CENIZAS NATUUR
1200 W. Deposito 18 litros.

Cód. 106725
ASPIRADOR CENIZAS NATUUR
Potencia 800 W. Capacidad 10 l. Accesorios:
manguera de 1 m. Boquilla y filtro.

Cód. 89183
SILICONA REFRACTARIA PQS
Excelente adherencia sobre hierros,
cementos y ladrillos refractarios. Se
endurece al contacto con la llama.
Resistente hasta 280ºC. Uso exclu-
sivo para el exterior de la chimenea.
Cartucho 310 ml.7,75€

JUNTA PARA PUERTA CRISTAL PQS
Junta de 2,5 m de largo + tubo de cola refractaria de 50 ml. 
Sin amianto. Resistente hasta 500º. Gran flexibilidad y 
facilidad de instalación. Resiste a productos limpia cristales.

Cód. 89181  Ø 8 mm. 8,75€
Cód. 89182  Ø 10 mm. 9,50€
Cód. 107844  Ø 12 mm.9,95€

Cód. 117586
DESHOLLINADOR EN POLVO PQS
Deshollinador Químico en Polvo 500 g
está diseñado para la limpieza de con-
ductos de chimeneas, estufas y cocinas
de leña. 4,95€

Cód. 107845
JUNTA PARA PUERTA CRISTAL PQS
Junta de 2,5 m de largo + tubo de cola re-
fractaria de 50 ml. Sin amianto. Resistente
hasta 500º. Gran flexibilidad y facilidad de
instalación. Resiste a productos limpia cris-
tales. 10 mm.8,95€

Cód. 117590
KIT MANTENIMIENTO
CHIMENEA PQS
Compuesto por: Toallitas 
limpiacristales, Leño 
Deshollinador, Limpiacristales
pistola, Guante anticalor y 
Enciendefuegos Natur.25,95€

Cód. 82083
MASILLA REFRACTARIA PQS
Para la unión de elementos de
acero-acero y acero-obra. Producto
al agua. Resistente hasta 1500ºC.
Para aplicar en el interior de la 
chimenea. Cartucho 310 ml.3,75€

42,50€31,95€

49,95€
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Cód. 122073
LIMPIADOR ESTUFAS PISTOLA
Aplicando de forma habitual evitará la
acumulación e incrustación de los 
residuos derivados de la combustión 
en los cristales de las estufas o 
chimeneas. Pistola 500 ml.

Cód. 112521
PACK 2 LIMPIADORES ESTUFAS
Evitará la acumulación e incrustación de
los residuos derivados de la combustión
en los cristales de las estufas o 
chimeneas. Para óptimos resultados 
se aconseja la aplicación regular del 
decapante. Pistola 500 ml.

Cód. 107851
LIMPIACRISTALES CHIMENEA
Para cristales de estufas y chimeneas 
elimina de una forma rápida y cómoda 
los residuos originados por la combustión,
(humo, hollín, grasas, resinas y alquitrán).
500 ml.

Cód. 102835
DESHOLLINADOR ESTUFAS Y CHIMENEAS
El deshollinador en sobres previene y elimina la acumulación
de hollín, resinas, grasas e incrustaciones en chimeneas y
estufas. Usado regularmente evita atascos e incendios en 
las chimeneas. Mantener las instalaciones limpias supone 
un ahorro de un 25 a un 30% de combustible. 
4 sobres de 100 g.

Cód. 102753
PINTURA ANTICALÓRICA
Pintura anticalórica en spray 
formulada para proteger, decorar 
y reparar superficies metálicas 
que requieran resistencia a alta
temperatura en interiores 
y exteriores. Color negro.

Cód. 102936
PASTILLAS DE ENCENDIDO 
ECOLÓGICA
Ecológicas, fabricadas a partir de virutas 
de madera, parafina y resinas, no producen
humos ni olores. Ideales para el encendido 
rápido y seguro de chimeneas, barbacoas, 
estufas y fuegos abiertos. 32 piezas.

Cód. 102837
PINTURA ANTICALÓRICA
Pintura anticalórica en spray formulada para
proteger, decorar y reparar superficies metálicas
que requieran resistencia a alta temperatura en
interiores y exteriores. Adecuado a planchas de
acero, estufas, calderas, barbacoas, tubos de
escape… Soporta temperaturas de hasta
650ºC. Muy fácil aplicación y secado rápido. 
Excelente adherencia. Elevada dureza 
y flexibilidad. 400 ml.. Color gris antracita.

Cód. 97520
PASTILLAS DE ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS 
Pastillas de encendido ecológicas al 
estar fabricadas a partir de virutas de 
madera, parafina y resinas, no producen
humos ni olores. Ideales para el 
encendido rápido y seguro de chimeneas,
barbacoas, estufas y fuegos abiertos. 
Bote 100 piezas.

Cód. 102836
TRONCO ECOLÓGICO
Tronco ecológico idóneo para un encendido
instantáneo de estufas y chimeneas, de una
forma cómoda, fácil y limpia, proporcionando
llamas durante 2 horas. No produce olores.

Cód. 102754
GUANTE ANTICALOR
Ideal para manipular 
con seguridad, parrillas,
hornos, chimeneas, 
estufas, etc.

8,95€

4,50€

5,15€

7,95€

Cód. 107846
DESHOLLINADOR 
CONCENTRADO
Previene y elimina la acumulación
de hollín, resinas, grasas e 
incrustaciones en chimeneas 
y estufas. 250 g.

Cód. 119273
PASTILLAS AUTOENCENDIDO 
ECOLÓGICAS
Pastillas ecológicas con fósforo para el autoencendido
de barbacoas, chimeneas, estufas y fuegos abiertos; al
estar fabricadas con productos naturales, conseguimos 
un fuego natural y sin olor. No perjudican el 
medioambiente. 20 unidades.

Cód. 102755
DESHOLLINADOR LÍQUIDO 
ESTUFAS GAS-OIL
Deshollinador en liquido  previene y elimina
la acumulación de hollín en chimeneas y
estufas de gasoil. Usado regularmente 
evita atascos e incendios en las estufas.
Mantener las instalaciones limpias supone
una mayor potencia calorífica y una 
disminución del consumo de combustible.
10 x 5 ml.

Cód. 112522
PASTILLAS DE ENCENDIDO
RÁPIDO
Ideales para el encendido rápido 
y seguro de chimeneas, estufas 
y fuegos abiertos. 32 piezas.

Cód. 102937
TRONCO DESHOLLINADOR
Tronco de autolimpieza para estufas y chimeneas.
Elimina y previene la acumulación de hollín. 
Usado regularmente ayuda a mantener limpio 
el tubo, evitando posibles atascos e incendios 
en las chimeneas. 1,5 kilos.

Cód. 102752
KIT DESHOLLINADOR MECÁNICO 
4 CAÑAS + ERIZO NAILON 
Kit imprescindible para un deshollinado 
seguro compuesto por 4 varillas de 1,4 m
(largo total 70) + 1 erizo deshollinador 
de nylon 200 mm de diámetro.

Cód. 102751
KIT DESHOLLINADOR
MECÁNICO 
4 CAÑAS + ERIZO
kit imprescindible para 
completar un deshollinado 
seguro compuesto por 
4 varillas de 1.4m (largo 
total 7 m) + 1 erizo 
deshollinador de acero 
250 mm de diámetro.

Cód. 112520
TRONCO DESHOLLINADOR 
Sistema de deshollinador químico. La comodidad de uso
es la principal característica del producto: basta con tirar
el tubo entero al fuego y esperar que se consuma. 
El poder desengrasante y desincrustante del producto
aparece al arder. Fabricado íntegramente con 
materiales aptos para la combustión. 175 g.

24,95€ 24,95€

1,95€

4,75€

0,95€0,80€

8,95€

2,95€

3,25€

3,95€

6,95€

8,95€

Cód. 117636
COMBUSTIBLE BIOETANOL
Permite disfrutar del fuego de forma rápida y limpia.
Su  combustión no genera humo ni hollín, ya que lo
único que se genera de la combustión son el vapor
de agua y el anhídrido carbónico (CO2), 1 litro.

3,50€4,95€

1,95€ 6,95€

Cód. 107847
GEL ENCENDIDO BARBACOA
Gel combustible ideal para un encendido rápido, limpio y seguro
de barbacoas, chimeneas, "Fondues", etc. Al ser un producto en
gel, evita el efecto retorno y salpicadura del líquido 
inflamado, proporcionando un encendido seguro 
tanto de la leña, como del carbón o las briquetas. 
No produce humos ni olores. 500 ml.
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Estufas de GAS

Cód. 82078
ESTUFA LLAMA AZUL 
GA4200 HJM
Analizador de atmósfera que controla los
niveles de CO2 en el ambiente. En caso
de superar los niveles marcados por la
norma (15%) se desconecta. Encendido
piezoeléctrico y potencia regulable con 
3 posiciones diferentes. Doble sistema 
de seguridad. Potencia: 4,2 Kw. 
Consumo: 294 g/h. Gas Butano/Propano.
Peso 10,5 Kg.

Cód. 117579
ESTUFA GAS CATALÍTICA 
CAMILLA 3100 TMC
Para calentar ambientes secos y limpios.
El elevado porcentaje de platino contenido
en los paneles catalíticos permite un eficaz
proceso de catálisis, garantizando así el
rendimiento. Un analizador de atmósfera
controla el porcentaje de CO2. Encendido
piezoeléctrico, 3 niveles de potencia. 
Potencia máxima: 3,4 Kw (11610 BtU/h).
Consumo máx.: 0,240 Kg/h. Combustible
propano - butano. Peso : 13,5 Kg. 
Reductor presión de gas : 28/30/50 mbar.
Bombona máx.: 15 Kg.

Cód. 117578
ESTUFA GAS LLAMA AZUL 
BLUE BELL TMC
Apta para cualquier tipo de ambiente. 
Quemador solido y sin mantenimiento. 
Analizador de atmósfera que controla el 
porcentaje de CO2. Encendido piezoeléctrico
y potencia regulable en dos niveles. Modelo
disponible también con Termostato. Potencia
máxima: 4,2 Kw (14340 BtU/h). Consumo
máx.: 0,305 Kg/h. Combustible Propano -
Butano. Peso 13,5 Kg. Reductor presión 
de gas: 28 / 30 / 50 mbar. Bombona 
admitida máx. 15 Kg.

ESTUFA GAS LLAMA AZUL BLUE BELL
CHIC TMC
5 ruedas. La botella alojada en un compartimento 
no visible, puerta. Funcionamiento mediante un 
quemador de llama abierta. El efecto de esta llama 
genera un flujo de aire de abajo hacia arriba, que
crea una recirculación de aire en el ambiente, similar
al producido por una estufa ventilada. Homologada
CE. Un analizador de atmósfera vigila el percentual
de CO2. Potencia Máxima : 4,2 Kw. (14340 BtU/h).
Consumo máximo: 0,305 Kg/h. Encendido 
piezoeléctrico. Bombona máx. 15 Kg. 
Cód. 117580 BURDEOS      
Cód. 117752 NEGRA

Cód. 47441
ESTUFA GAS BUTANO 
CATALÍTICA ATHENA-19 CAMPINGAZ
Encendido piezoeléctrico. Conexión Gas Butano,
botella doméstica (goma incluida). Regulador 30 g.
(vendido por separado). Medida: 78x45x35 cm. 
Analizador de atmósfera y Termopar, el gas se 
corta si la llama se apaga o si falta oxígeno. 
Ruedas pivotantes para mayor movilidad y 
facilitar su traslado. Asas ergonómicas para 
una fácil manipulación. Potencia: 3050 W. 
Capacidad de climatización: 100 m3. 
Consumo: 220 g/h. 119€

Gas - Butano

Cód. 117742
ESTUFA GAS INFRARROJOS TMC
Potencia 4,2 kw., con regulación. 
Medidas: 77,7x45,5x34,5 cm. 
3 posiciones de regulación.

110€

110€ 105€79,95€

Cód. 107856
ESTUFA PARAFINA 2,2 KW WEBBER
Potencia 2,2 KW. Volumen idóneo de la estancia
de 35-80 m3 (14-32 m2). Consumo 0,229 l/h. 
Depósito (4,2 l.): 18,3 h. Alta eficiencia energética
99,9%. Tapa superior de seguridad. Sensor de
temperatura: la estufa se apaga cuando la
temperatura ambiente es demasiado alta. 
Sistema antivuelco o antigolpes. 

Cód. 107857
ESTUFA PARAFINA 3 KW WEBBER
Potencia: 1,08 - 3,0 KW. Consumo: 0,113-0,313 l/h. Volumen idóneo a calentar: 48-120 m3. 
Superficie idónea a calentar: 20-48 m2. Calor rápido y confortable. Temporizador 24 h. 
Ventilador incorporado. Dispositivo de seguridad (sensor de calidad de la combustión, 
protección para evitar sobrecalentamiento, botón de apagado en caso de golpes). La 
máquina se apaga tras 36 h. de funcionamiento continuo. Cuando el depósito se vacía, 
se indica la necesidad de rellenado y la máquina baja la potencia. Gran autonomía. 
Antiolor. Silenciosa. Reciclable 90%. 

114,90€

199,95€

81,95€

Cód. 127958
ESTUFA PARAFINA ELECTRÓNICA QLIMA
Volumen idóneo de la estancia de 65 - 170 m3 (26 - 69 m2.  Consumo 0,134 - 0,416 l/h. 
Autonomía del depósito (9 l.): 21 - 67 h. Función Timer. Display Digital. Sistema antiolor. 
Fuzzy Logic. Botón de seguridad para niños. Quemador exclusivo, calienta de forma rápida y
gradual. Modo extensible automático. Tapón antimanchas. Modo extensión Aautomático. Modo
SAVE. Sistema antiolor. Seguridad: la estufa se apagará en caso de ventilación insuficiente.
90% Reciclable. Garantía: 2 años. Fabricado en Japón. Medidas 46,6 x 34,9 x 44,5 cm.

Cód. 127944
ESTUFA GAS LLAMA AZUL QLIMA
3 niveles de potencia: 1,4 - 2,3 - 3,8 kw. 
Clasificación energética A. Consumo: 0,1 -
0,26 kg/h. Volumen idóneo de la estancia:
118 m3/ 47 m2. Autonomía: 46 - 45 h. 
Medida máxima de la bombona: 31 cm 
base x 61,5 cm altura, 15 kilos. Eficiente 
y silencioso. Sistemas de seguridad llama. 
Ruedas. Sistema de seguridad ODS nivel 
de oxígeno. Encendido piezoeléctrico. 
Seguridad antivuelco.

Cód. 127946
ESTUFA GAS CERÁMICA 
POR INFRARROJOS QLIMA 
Capacidad calorífica: 1,5 - 2,8 - 4,1 kw. 
Consumo: 0,109 - 0,298 kg/h. Volumen de la
estancia: 50 - 80 m2. Autonomía: 16 - 45 h. 
Para bombonas de butano de hasta 5 kg. 
Eficiente y silencioso. Sistema de seguridad: 
si el flujo de gas se interrumpe, la llama se
apaga. Incluye ruedas. Sistema de seguridad
ODS: en caso de que el nivel de oxígeno de 
la estancia disminuya, se activa el sensor y 
se apaga la estufa. Encendido piezoeléctrico.
Sistema antivuelco. Medidas 30x29x55 cm.

96,95€

139€

Infrarrojos

Estufas PARAFINA

359€



CALOR en el EXTERIOR

GENERADORES de Aire Caliente

121,95€109,90€ 159,90€

249€
335€

Cód. 122215 Potencia: 15 Kw.
Consumo de gas (propano o butano):
1,09 kg/h. Flujo de aire 320 m3/h.  
Idóneo para espacios de hasta 235 m3. 

Cód. 122216 Potencia 30 Kw. 
Consumo de gas (propano o butano):
2,18 kg/h. Flujo de aire 650 m3/h. 
Idóneo para espacios de hasta 470 m3. 

GENERADOR DE AIRE CALIENTE
A GAS QLIMA
Encendido piezoeléctrico. Control manual.
Protección IPX0. Protección contra 
sobrecalentamiento. Puede usarse 
como ventilador (aire frío). 
Asa para transporte. 

ESTUFA GAS EXTERIOR
NATUUR
Chapa de acero. Encendido
piezoeléctrico. Interruptor de
seguridad antioscilación. 
Ø 81,3 cm. Altura 220 cm. 
Cód. 62803  Color antracita.
Cód. 96857 Color blanca.139€

Cód. 127437
CALEFACTOR DE
CUARZO NATUUR
Potencia 2000 W. IP34.
Cuarzo optimo para 
colocarse en terraza, 
ya sea sobre el propio
pie (altura ajustable 
de 110-180 cm.) 
o directo a la pared.

Cód. 127966  Potencia: 10 Kw. 
Consumo de gas (propano o butano) 0,73 kg/h.
Flujo de aire: 320 m3/h. Idóneo para espacios 
hasta 160 m3. Medidas 38x19x30 cm. 

Cód. 127977
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA
Generador de aire caliente a queroseno. Potencia máxima: 29 kW.
Consumo de queroseno: 3 L/h. Capacidad del depósito: 38 l. 
Consumo del depósito de queroseno: 12,5 h. Ventilador incorporado
que ayuda a propagar el calor. Sistemas de seguridad incorporados,
incluyendo protección contra sobrecalentamiento. 
Medidas 41,5x81,5x61 cm.

Cód. 127978
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA
Generador de aire caliente a queroseno. Potencia: 41 kW. Consumo
de queroseno 4 L/h. Capacidad del depósito 45 L. Autonomía del 
depósito de queroseno: 11 h. . Ventilador incorporado que ayuda a
propagar el calor. Sistemas de seguridad incorporados, incluyendo
protección contra sobrecalentamiento. Medidas 41,5x93,7x61 cm.

Cód. 127979
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA
Generador de aire caliente a queroseno de 16,5 kW (8 niveles de
termostato). Consumo de queroseno: 1,7 l/hora. Capacidad del 
depósito 19 l. Autonomía del depósito: 11 h. Sistemas de seguridad
incorporados, incluyendo protección contra sobrecalentamiento.
Ventilador incorporado que ayuda a propagar el calor. 
Medidas 38,6x70,6x42,7 cm.

Cód. 127945
ESTUFA GAS 
EXTERIOR QLIMA
Estufa de gas (butano o 
propano) para exterior. 
Potencia 5 - 11 kW. Botón 
de apagado de emergencia
en caso de vuelco. 
Incluye ruedas. 
Medidas 54x54x185 cm.

Cód. 106722
ESTUFA GAS INOX
EXTERIOR NATUUR
Potencia máxima 13 KW.
Altura 2210 mm. 
Peso 17 Kg.175€
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Cód. 117041
CALEFACTOR ELÉCTRICO
INDUSTRIAL NIVEL
Potencia 3000 W. Ajustes 
35- 1500 - 3000 W. de 
potencia. 50 Hz. IP24.1 63,50€

Cód. 121432
CALEFACTOR INDUSTRIAL NIVEL
Potencia 5000 W ~ 400 V. (trifásico).
IP24. Con termostato ajustable.84,95€

439€ 469€329€

Cód. 106723
ESTUFA DE GAS
NATUUR
Efecto llama. Chapa de
acero, color negro, tubo
de cuarzo. Potencia 
máxima 13 Kw. 
Altura 2,27 m.

59,95€



BIOCHIMENEASCALEFACCIÓN
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Cód. 127925
BIOCHIMENEA ONIROS PURLINE
Apta para su uso tanto en interior como en exterior. Potencia 
calorífica aproximada: equivalente a 1 Kw. Cuerpo fabricado en acero.
Medidas Biochimenea (LxPxH): 34x16x16 cm. 2 cristales de vidrio 
templado resistentes a altas temperaturas. Depósito de 0.25 l, fabricado
en acero inoxidable, por lo que su resistencia es una garantía segura. 
Incorpora fibra cerámica para mayor seguridad. Llamas reales, 
sensación de calor casi inmediata. Sin olores ni humos. Independiente 
de otra fuente de energía, como el gas o la electricidad. 
Incluye herramienta para su apagado.

Cód. 102763
BIOCHIMENEA SIRIUS PURLINE
Biochimenea mural. Medidas Biochimenea (LxPxH):
41,5x20x33 cm. Peso: 2 kg cristal de vidrio templado. Depósito
0,20 l. Fabricado en acero inoxidable, por lo que su resistencia
es una garantía segura. Incorpora fibra para mayor seguridad.
Llamas reales, sensación de calor casi inmediata. Sin olores 
ni humos Independiente de otra fuente de energía, como el
gas o la electricidad. Incluye herramienta para su apagado.
Certificaciones: CE. 

Cód. 102764
BIOCHIMENEA AMALTEA PURLINE
Apta para su uso tanto en interior como en
exterior. Medidas ( LxPxH ): 22x22x29 cm.
Peso: 2,3 kg. Incluye 0,4 Kg de piedra 
decorativa. Cuerpo fabricado en acero 
esmaltado en negro. Llamas reales, 
sensación de calor casi inmediata. Sin 
olores ni humos. Independiente de otra
fuente de energía, como el gas o la 
electricidad. Incluye herramienta para 
su apagado.

Cód. 127937
CHIMENEA ELÉCTRICA
CHE-300 PURLINE
Chimenea eléctrica de suelo fabricada en acero.
Medidas (LxPxH): 51x28x58 cm. Potencia 
máxima: 2000 W. Consumo mínimo: 3 W.
2 potencias de calor. Calor por convección. 
Salida del aire del aire caliente frontal. Protección
contra sobrecalentamiento. Efecto llamas reales
por led. Peso: 11,5 Kg.Cód. 127980

LEÑO DECORATIVO BIOCHIMENEA
WINCBTOUT-04 PURLINE
Leños fabricados en cerámica indispensables
para su chimenea de bioetanol. Consigue 
dar a tu chimenea un toque de autenticidad.
9 unidades de distintos tamaños.

Cód. 127981
BIOCHIMENEA LARA 45 PURLINE
Diseñado para su uso en chimeneas tradicionales, de
forma que no produzca humos ni suciedad. Para una 
autonomía de 3 a 4 horas de caldeo con aproximadamente
1,2 l. de bio etanol líquido. Rejilla soporte de acero. Leños
cerámicos resistentes a altas temperaturas. Quemador 
fabricado en acero inoxidable. Ajuste de la altura de las 
llamas regulando la apertura de la tapa. Fibra cerámica 
en la parte interior del depósito. Medidas (sin los leños):
L44 x P31,5 x H11,6 cm. Peso: 4.5 kg.

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO HJM
Cuerpo en aluminio inyectado de máxima
calidad.  Fluido térmico de alta inercia 
térmica y máximo rendimiento. 
Más elementos x W = mayor 
rendimiento y seguridad. 

Cód. 102739 ECD500
4 elementos 500 W 145€
Cód. 102740 ECD1000
8 elementos 1000 W 215€
Cód. 102741  ECD1500
10 elementos 1300 W 250€
Cód. 102742  ECD1500
12 elementos 1500 W 285€

Cód. 69973
CALEFACTOR SPLIT
637B HJM
Mando a distancia, blanco
/ temporizador de 7,5 h.
2000 W.

EMISOR TÉRMICO SECO HJM
Cerámico, cronotermostato 
electrónico con pantalla LCD, 
detector de ventanas abiertas 
y medidor de consumo. 
Cuerpo en aluminio. 
Cód. 122055  
RFC500 500 W 99,95€
Cód. 122056  
RFC1000 1000 W 169€
Cód. 122057  
RFC1500 1500 W 239€
Cód. 122058  
RFC1500 1500 W 309€

Cód. 127974
TOALLERO ELÉCTRICO 
SECATOALLAS RSC HJM
Secatoallas mural 50 W. (cromado).

Cód. 101890
CONVECTOR ELÉCTRICO 
TURBO VIVAHOGAR
Potencia 700/1250/2000 W. 
Protección a sobrecalentamiento. 
Con termostato. Turbo.35,95€

Cód. 106652
CALEFACTOR MURAL BAÑO
SPLIT VIVAHOGAR
Potencia 2000 W. IP3. 1000/2000 W.
Medidas 26x28,5x16 cm.29,95€

Cód. 106653
CALEFACTOR MURAL SPLIT VIVAHOGAR
Potencia 2000 W. Con mando a distancia. Temporizador. 2 niveles
de temperatura 1000/2000 W. Medidas 52x12,2x22 cm.

41,50€

44,95€

49,95€

Cód. 117039
CONVECTOR 

ELÉCTRICO VIVAHOGAR
Con termostato. 

Potencia 1200/2000 W.33,95€

Cód. 127533
CALEFACTOR MURAL VIVAHOGAR
Potencia 2000 W. Con mando a distancia.
Medidas 56x11,6x18,4 cm. Con temporizador. IPX2.

Emisores Térmicos

CALEFACTORES

33,90€

39,95€

229,90€

49,95€

43,95€

158,90€

49,95€

Convectores Eléctricos
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Cód. 31874
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS
303N HJM
Radiador infrarrojos con ruedas.
Sistema seguridad antivuelco. 
2 resistencias de cuarzo. 1200 W.24,95€

Cód. 101273
ESTUFA ELÉCTRICA CUARZO
VH101273 VIVAHOGAR
3 barras. Potencia 400/800/1200 W. 
Medidas: 54x14x26,5 cm.17,95€

Cód. 106656
CALEFACTOR CERÁMICO VERTICAL
VIVAHOGAR
Potencia 1500 W. Selector de función.
Oscilante. 2 temperaturas (750-1500 W).21,95€

CALEFACTOR VERTICAL
VIVAHOGAR
1000/2000 W. Con termostato.
Cód. 126834  Blanco/gris. 
Cód. 126835 Azul/gris.15,95€

Cód. 62786
CALEFACTOR HORIZONTAL
VIVAHOGAR
Potencia 1000/2000 W. Con termostato.14,95€

Cód. 127033
CALEFACTOR 
HORIZONTAL/VERTICAL VIVAHOGAR
1000/2000 W. Apto para colocarse de manera
vertical u horizontal. Con termostato.15,95€

Cód. 77785
CALEFACTOR VERTICAL 
OSCILANTE VIVAHOGAR
2 potencias 1000/2000 W. Aire frío, 
templado y caliente. Termostato ajustable.
Protección de sobrecalentamiento. 
Con indicador luminoso. Oscilante.16,95€

Cód. 116957
ESTUFA ELÉCTRICA HORIZONTAL 
VIVAHOGAR
4 barras (2 por cara), oscilante. Potencia
400/800/1200/1600 W. Medidas  34x23x39 cm.39,95€

Cód. 116958
ESTUFA ELÉCTRICA VIVAHOGAR
2 barras, oscilante. Potencia 500/1000 W.
Barras de carbón. Menor consumo.34,95€

Cód. 106657
CALEFACTOR VERTICAL
VIVAHOGAR
Potencia 2000 W. Ventilador. Aire cálido (1000 W.)
Aire caliente (2000 W.) Temporizador.18,95€

Cód. 106655
CALEFACTOR CERÁMICO 
VERTICAL VIVAHOGAR
Potencia 1500 W. Selector de función.
Termostato. 2 temperaturas (750-1500 W).18,95€

Cód. 77781
ESTUFA ELÉCTRICA BAÑO
CUARZO VIVAHOGAR
2 barras. Potencia 600/1200 W.19,95€

Cód. 73418
CALEFACTOR ECO SILENT
FH5-100 IMETEC
Calefactor ecológico bajo consumo.
Tecnología. 3 niveles de temperatura
Frío, 1400W (Eco) , 2200W (Rápido).
ECO 100% calor -35% consumo. 
Silencioso.51,95€

RADIADOR ACEITE VIVAHOGAR
Control termostático de temperatura. 
Triple mecanismo de seguridad. 
3 niveles de potencia. 
Cód. 62797  5 elementos.
1000 W. Peso 7,8 kg. 
Medida: 31x17x66 cm. 34,95€ 
Cód. 62798  7 elementos.
1500 W. Peso 10,2 kg.
Medida: 39x17x66 cm.        40,95€
Cód. 62799  9 elementos.
2000 W. Peso 12,8 kg.
Medida: 47x17x66 cm.        47,95€
Cód. 62800  11 elementos.
2500 W. Peso 15 kg.
Medida: 55x17x66 cm.        54,95€

Cód. 62802
RADIADOR ACEITE 
MINI VIVAHOGAR
9 elementos. 1000 W. Selector 
de potencia. Termostato regulable. 
Termostato de seguridad. Silencioso. 

RADIADORES  

109,90€

30,95€

Estufas Eléctricas

CALEFACTORES

Cód. 101773
ESTUFA HALÓGENA 
VIVAHOGAR
Potencia 1200W. 3 niveles 
de potencia 400/800/1200W.
Rotación lateral de 75º. 
Reflector de amplio ángulo. 
Interruptor de seguridad 
antivuelco.18,95€

Cód. 127959
ESTUFA HALÓGENA QLIMA
Potencia 2000 W. Alcance del calefactor: 3 - 4 m.
Longitud del cable de alimentación: 1,9 m. 
Protección IP 65.  Medidas 61x12x11 cm.
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Estufas PELLETSCALEFACCIÓN

Cód. 127976
ESTUFA DE PELLET EUROSTOVE
Capacidad calorífica (min-máx.): 2,65 - 7,4 Kw. 
Consumo (min-máx.): 0,6kg/h - 1,4kg/h. Volumen
idóneo de la estancia: 170 m³. Combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min-máx.): 9,2 - 22 horas. 
Rendimiento: 92,7%. Modo Ahorro. Modo Econo.
Medidas 470x476x899 cm.

Cód. 127956
ESTUFA DE PELLET QLIMA
NOVEDAD
Potencia: 2,65 - 7,80 kw. Ventilador 
5 velocidades. Consumo: 0,6-1,4 kg/h. 
Consumo eléctrico: 0,3-0,1 kw.Superficie
recomendada: 200 m3/ 80 m2. Autonomía:
8 - 22 h. Capacidad de la tolva: 13 kg. 
Posición de salida de aire: trasera. 
Elevada eficiencia térmica: 91-92,7%. 
Programación temperatura diaria y 
semanal. Programación de limpieza 
automático. Mando a distancia. 
Modo SAVE y modo Econo. Medidas
470x476x899 cm. Peso neto: 81 kg.

Cód. 127957
ESTUFA DE PELLET QLIMA
Capacidad calorífica (min-máx.): 
2,65 - 9,0 kW. Consumo (min-máx.);
0,6 - 2,0 kg/h. Volumen idóneo de 
la estancia: 240 m³. Combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min-máx.):
6,5 - 22 horas. Rendimiento: 92,7%
Modo Ahorro. Modo Econo. 
Temporizador. Medidas
470x476x109,96 cm.

Cód. 127949
ESTUFA DE PELLET
QLIMA
Potencia: 2,65 - 9 kw. 
Consumo (min-máx.); 
0,6 - 2,1 kg/h. Volumen 
idóneo de la estancia: 
240 m³. Combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía
(min-máx.): 8,5 - 27,4 horas.
Rendimiento: 95,3%. Modo
Ahorro. Modo Econo. 
Temporizador. Canalizable.
Para pasillos. 
Medidas 935x250x930 cm.

Cód. 127950
ESTUFA DE PELLET QLIMA
Capacidad calorífica (min-máx.): 

3,11 - 6,6 Kw. Consumo (min-máx.); 
0,7 - 1,5 kg/h. Volumen idóneo de la 

estancia: 180 m³. Combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min-máx.): 

10 - 21 horas. Rendimiento: 92%. 
Modo Ahorro. Modo Econo. 

Temporizador. 
Medidas 482x 514x102 cm.

Cód. 127951
ESTUFA DE PELLET TECTRO
Capacidad calorífica (min-máx.): 2,65 - 6,7 Kw. 
Consumo (min-máx.): 0,6kg/h - 1,4kg/h. Volumen
idóneo de la estancia: 170 m³. Combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min-máx.): 
9,2 - 22 horas. Rendimiento: 92,7%. 
Modo Ahorro. Modo Econo. 
Medidas 470x476x899 cm.

ESTUFA DE PELLET TECTRO
Estufa de pellet. Potencia: 2,65 - 7 kw. 
Consumo (min-máx.): 0,6kg/h - 1,7 kg/h. 
Volumen idóneo de la estancia: 170 m³. 
Combustible: Pellet 6 mm. Autonomía 
(min-máx.): 8 - 22 horas. Rendimiento:
92,7%. Modo Ahorro. Modo Econo. Mando
a distancia. Medidas 470x476x899 cm.
Cód. 127952 Roja. 
Cód. 127953 Negra.

Cód. 102747
ESTUFA DE PELLET FIORINA 9,0 QLIMA
Capacidad calorífica (min-máx.): 2,65 - 9,0kW.
Consumo (min-máx.); 0,6kg/h - 2,0kg/h. Volumen
idóneo de la estancia: 240 m³. Combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min-máx.): 6,5 - 22 horas.
Rendimiento: 92,7% Modo Ahorro. Modo Econo.
Temporizador. Medidas 470x476x1099 cm.

ESTUFA PELLET EVA 7,2 Kw.
22003-1 EVA 7KW TJ
Fabricada en acero, con control automático de la
combustión, interior de vermiculita. Autonomía 
máxima de más de 20 horas. Peso: 95 Kg. 
Medidas: 458x914x499 mm. Salida de humos:
Ø80 mm. Entrada aire primario: Ø40 mm. 
Volumen calefactable: 150 m3. Potencia: 7,2 Kw.
Rendimiento: 90-92%. Consumo: 0,83-1,66 Kg/h.
Capacidad del depósito: 17 Kg. 
Cód. 122080  Roja.
Cód. 122081  Marrón.
Cód. 122082  Blanca. 1.195€

1.545€

1.195€

1.195€

1.295€

ESTUFA DE PELLET FIORINA 7,4 QLIMA
Capacidad calorífica (mín-máx.): 2,65 - 7,45 Kw. Consumo (mín-máx.): 
0,6 kg/h - 1,4 kg/h. Volumen idóneo de la estancia: 200 m³. Combustible:
Pellet 6 mm. Autonomía (mín-máx.): 8-22 h. Rendimiento: 92,7%. Modo
ahorro. Modo Econo. Temporizador semanal. Medidas 470x476x899 cm.
Cód. 102746 Burdeos.    Cód. 120297 Gris.

895€

945€

595€ 695€ 745€

Cód. 117587
DESHOLLINADOR 
ESTUFAS PELLETS
PQS
Se utiliza como un pellet
normal. Funciona mediante
la descarga de sustancias
catalíticas especiales que
atacan y descomponen 
el alquitrán. 1,5 kilos.8,95€
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Cód. 127941
DESHUMIDIFICADOR  D210 QLIMA
Deshumidificador 10 l/día. Potencia 0,19 kw. Caudal de aire:
80 m3/h. Superficie de la estancia: 40-65 m3. Capacidad del
depósito de agua: 1,8 l. Rango de funcionamiento: 5-35ºC.
Nivel sonoro: 34-38 d(B). 2 posiciones de ventilador. 
Refrigerante: R-134ª. Protección IP24. Control táctil. 
Temporizador. Función descongelación. Protección antigoteo.
Filtros ANTIALERGIA 3M-HAF-FILTER y filtro de carbono.
Función Ionizador. Posibilidad de drenaje continuo. 
Medidas 27,6x18,5x50 cm.

Cód. 77842
HUMIDIFICADOR DE AIRE 5400 IMETEC
Humidificador vapor caliente. Regulador emisión
vapor según sus exigencias. Contenedor para
fragancias y esencias. Hasta 9 h. de autonomía.32,95€

Climatización

CONFORT

Cód. 55570
CALIENTAPIÉS IMETEC

ALMOHADILLA LUMBAR IMETEC
Mando 5 temperaturas con indicador luminoso. 
Potencia 110 W. Control electrónico de la temperatura.
Autoapagado a las 3 h. Lavable en lavadora. Con 
tecnología Intelligense, que mantiene la temperatura 
seleccionada a pesar de las variaciones de temperatura
de nuestro cuerpo y la estancia donde nos encontremos.

Cód. 89155 Medida: 40x35 cm.  36,90€ 
Cód. 89156 Medida: 50x38 cm.  41,90€ 

Cód. 89157
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CERVICAL-DORSAL-LUMBAR IMETEC
Medida: 50x38 cm. Mando 5 temperaturas con indicador 
luminoso. Potencia 110 W. Control electrónico de la 
temperatura. Autoapagado a las 3 h. Lavable en lavadora. 
Con tecnología Intelligense, que mantiene la temperatura 
seleccionada a pesar de las variaciones de temperatura 
de nuestro cuerpo y la estancia donde nos encontremos.

Cód. 117625
ALMOHADILLA LUMBAR IMETEC
Relaxy Inteligente. Mando de 5 temperaturas.
Bajo consumo energético: 15 W. Autoapagado 
3 h. Medida: 40x32 cm. Color rojo, 35% algodón
- 65% poliéster.

Cód. 117626
ALMOHADILLA LUMBAR IMETEC
Relaxy Inteligente. Mando 5 temperaturas, 
sistema Electro Block. Bajo consumo 
energético 15 W. Autoapagado 3 h. 
Medida: 55x30 cm. Color beige, suave 
microfibra y lavable a mano o lavadora. 

29,95€

46,90€

46,95€

49,90€

46,90€

99,95€
139,90€

Cód. 60500
CALIENTACAMAS INDIVIDUAL TENACTA
60 W. Medidas: 150x80 cm. 3 temperaturas.

MANTA ELÉCTRICA SOFÁ IMETEC
Sistema de seguridad ELECTROBLOCK. Calentamiento instantáneo.
Autoapagado 3 h. Potencia 150 W. Lavable en lavadora. Tecnología 
Intellisense, que mantiene la temperatura a pesar de las variaciones 
de temperatura de nuestro cuerpo y la estancia donde estemos.
Cód. 77841 INDIVIDUAL
Medidas: 150x90 mm. 
6 temperaturas. 64,95€
Cód. 69982 DOBLE
Medidas: 150x180 mm. 
9 temperaturas. 77,95€

Cód. 127967
HUMIDIFICADOR NOVEDAD QLIMA
Emisión de vapor: 9,6 l / 24 h. Vapor fresco o
cálido. Consumo energía: 23 W(vapor frío) / 
113 W (vapor cálido). Muy silencioso 42dB. 
Capacidad depósito de 7,5 l, autonomía 
de 24 a 48 h. Capacidad humidificación: 50 m2.
Potencia: 45-130 W. Apagado automático 
(depósito vacío). Luz LED suave. Temporizador: 
2, 4, 8, 10 h. Salida de vapor regulable. 
Generador de iones negativos. IONIZADOR.
Dispositivo de seguridad para niños. 
Medidas 182x259x397 cm.
Peso neto 2,6 kg.

BASE MÚLTIPLE FAMATEL
3 tomas. Bases múltiples económicas y ecológicas.
Medidas: 3x1,5 mm. Cable de 1,5 m.

Cód. 88233 3 tomas.3,50€
Cód. 88234 4 tomas.3,95€
Cód. 88235 5 tomas.4,50€
Cód. 88236 6 tomas.4,95€

CON INTERRUPTOR
Cód. 88237 3 tomas.4,25€
Cód. 88238 4 tomas.4,65€
Cód. 88239 5 tomas.4,95€
Cód. 88240 6 tomas. 5,50€

PROLONGADOR 
CON TOMA DE TIERRA FAMATEL
16 A 250V. Cable de sección 3 x 1,5 mm.

Cód. 88246  2 m de cable. 4,95€
Cód. 88247  3 m de cable. 6,50€
Cód. 88248  5 m de cable.   8,25€

BASE MÚLTIPLE ALUMINIO FAMATEL
Con toma tierra 16 a 250 V y 1,5 m. cable de
sección 3x1,5 mm. Se puede fijar a la pared,
mueble. Con interruptor y 2 USB.

Cód. 104880  4 tomas.    21,95€
Cód. 104881  6 tomas.   23,95€

Electricidad

ENROLLACABLES ELÉCTRICO MADER
Con protección térmica. Carcasa de plástico. 
Cable 3x1,5 mm.

Cód. 77764  25 metros.     29,95€
Cód. 77765  50 metros.     43,95€
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Cód. 117424
PROGRAMADOR DIARIO MINI COATI
Programador diario de reducido tamaño con
uñetas imperdibles. Maniobra de 30 min. Inte-
rruptor de apagado. 3680 W.3,95€

Cód. 117425
PACK 2 UNDS MINI PROGRAMADOR
DIARIO AFP131320 COATI
2 Programadores diarios de reducido tamaño
con uñetas imperdibles. Maniobra de 30 min.
Interruptor de apagado. 3680 W.7,50€

Cód. 117450
PROGRAMADOR DIARIO
AF131412 COATI
Programador diario de uñetas imperdibles,
Tiempo de maniobra de 15 min.4,50€

Cód. 117426
PROGRAMADOR DIARIO 
COMPACTO AF131511 COATI
Programador analógico
compacto.tiempo de maniobra de 15
min Interruptor on/auto 3680 W 16(4)A.3,95€

Cód. 117427
PROGRAMADOR DIARIO RELOJ 
AF132099 COATI
Programador digital 24h. Tiempo de maniobra
30 min. Función On / Off / Auto. Batería interna
recargable. Reloj digital.9,95€

Cód. 97507
PROGRAMADOR SEMANAL 
DIGITAL AF132060 COATI
7 programas ON/OFF al día, hasta 
49 semanales. Pantalla LCD con hora 
actual, el modo de trabajo y su estado. 
Batería interna auto-recargable para no 
perder la programación. 230V/50Hz. 
Máximo 3680 W.10,50€

Cód. 97510
TERMOSTATO MECÁNICO
AF126640 COATI
Prueba de temperatura diseñado por
seguridad .Tipo de sensor: U-Shape
Bimetal. Tipo de contacto: SPST.
Temperatura de control de espacios: 
5º a 30º - 10A 250V ~ Resistencia.10,95€

Cód. 102067
TERMOSTATO DIGITAL 
AF126661 COATI
Fácil manejo. Rango de temperatura 
de control: 5 - 35ºC. Para sistemas 
de calefacción y aire acondicionado. 
Sistema anti-congelante. 
Pantalla grande.20,95€

Cód. 117429
CRONOTERMOSTATO DIGITAL
AF126685 COATI
Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. 6(2)A, 230V. Rango 
de temperatura de control: 5°C ~ 35°C. 
6 programas predeterminados. 
Alimentación: 2 pilas AAA 1.5V (no incluidas).
Pantalla iluminada. Indicador de batería baja,
Sistema de bloqueo de las teclas. 
Incluye kit para instalación.32,95€

Cód. 102068
CRONOTERMOSTATO PORTÁTIL 
DIGITAL INALÁMBRICO 
AF126678 COATI
Para sistemas de calefacción. Rango 
de temperatura de control 5-35ºC (en 
incrementos de 0,5ºC). Rango de alcance:
200 m. Programa de pre-configurado y 
programa a definir por el usuario. Incluye 
soporte de sobremesa para el emisor.74,95€

BURLETE ALUMINIO ESPECIAL
PARA PUERTAS DE GARAJE
BURCASA 
Fácil colocación. Barra de pelo 
resistente al desgaste. 2,5 m x 7 cm. 
Cód. 60967 Color blanco.
Cód. 60968 Color negro.15,95€

BURLETE ALUMINIO GARAJE
LABIO BURCASA
2,5 m. Fácil colocación. Barra de 
goma resistente al desgaste, impide
la entrada de agua, hojas, polvo, etc.
Cód. 112763 Color blanco.
Cód. 112764 Color negro.14,95€

BURLETE SILICONA BURCASA
6 m x 1 cm. Adhesivo alta calidad, muy
resistente y maleable, muy duradero.
Cód. 102720 Color marrón.
Cód. 102721 Color transparente.7,25€

BURLETE ALUMINIO ADHESIVO
BURCASA
1,05 m x 5 cm. Fácil colocación sin tornillos,
adhesivo de alta calidad, labio de caucho de
arrastre.
Cód. 60971 Color blanco.
Cód. 60972 Color sapeli.
Cód. 60969 Color plata.5,95€

CALEFACCIÓN PROGRAMADORES

AislamientoBraseros

4,50€

2,95€ BURLETE PERFIL “E” TESA TAPE
Caucho adhesivo. 6 m. x 9 mm. Ahorro energético 
hasta un 20%. Para desajustes grandes de 1 a 3,5 mm.
Resistente a los rayos UV y al ozono. Fácil de aplicar 
en ventanas y puertas. Limpio y fácil de colocar. Se 
retira fácilmente sin dejar residuos. Duración 8 años.
Resistente a -50°C a +60°C.
Cód. 8450  Blanco. Cód. 8451  Marrón.

6,75€

Cód. 73505
AISLANTE CAUCHO TUBERÍAS
EXTERIOR TESA TAPE
20 mm x 5 m. Aisla y protege las tuberías exteriores
contra la congelación. Efecto  antiescapes de 
líquidos y gases. Resistente a los rayos UV, al
ozono y al aceite. Eficaz también como aislante
acústico y eléctrico. Negro.

BURLETE BAJO PUERTA PVC TESA TAPE
1 m. x 38 mm. Para poner fin a la corriente de aire frío
que entra por el hueco que hay entre la puerta y el
suelo. También es ideal para mantener el polvo, el ruido
y los insectos fuera. Se pega  fácilmente sin necesidad
de hacer agujeros ni apretar tornillos. Se usa incluso 
en suelos bajos para cubrir huecos de hasta 20 mm.
Cód. 8460 Marrón. Cód. 8461 Blanco.

Cód. 117098
BRASERO ELÉCTRICO VIVAHOGAR
3 niveles de potencia 450-500-900 W.

20,95€

17,95€
Cód. 82076
BRASERO ELÉCTRICO 105 HJM
Con termostato de ambiente regulable.
1 resistencia blindada. 600 W.
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OtoñoILUMINACIÓN

HERRAMIENTA Y MANTENIMIENTO

PROTECCIÓN 
ROPA LABORAL

PROYECTOR LED PLANO 
NIVEL 
IP65. 6000 K.
Cód. 119951
10 W. 700 lúmenes. 13,50€
Cód. 119952
20 W. 1400 lúmenes. 18,10€
Cód. 119955
20 W. 1400 lúmenes. 
Sensor movimiento. 26,90€
Cód. 119953
30 W. 2100 lúmenes.26,90€
Cód. 119954
50 W. 3500 lúmenes.31,40€

Cód. 115782
LÁMPARA DE OBRA 
PORTÁTIL RECARGABLE LED NIVEL
5 W. Duración 2 h. 300 lúm. Distancia 600 m.

LÁMPARA DE OBRA 
PORTÁTIL RECARGABLE 
NIVEL
Duración 4 h. 280 lúmenes.
Potente imán. Con USB. 
Batería de Litio.
Cód. 115775
3 W + 5 Led. 18,09€
Cód. 115779
3 W. 19,90€

Cód. 115777
LÁMPARA DE OBRA
PORTÁTIL NIVEL
Recargable. 5 W + 5 led. 
Duración 3 h. 450 lúmenes. 
Potente imán. Con USB. 
Batería de Litio.22,95€

Cód. 115784
PROYECTOR LED NIVEL
30 W+10 W+10 W. 
3000 + 1500 lúm. 220V.  50 Hz. IP54.

Cód. 115783
PROYECTOR LED
CON LINTERNA NIVEL
20 W. 200 lúmenes. IP54.
LINTERNA: 3 W. 110 lúm.35,50€

Cód. 119956
PROYECTOR LED
PLANO NIVEL
20 W. IP65. 1400 lúmenes.
6000 K. con 3 m. de cable.26,90€

26,90€

44,95€

59,95€

Cód. 119957
PROYECTOR LED PLANO
NIVEL
30 W. IP65. 2500 lúm. 6000 K. 
Con soporte  telescópico.

Cód. 95612
JUEGO 111 PIEZAS LLAVES 
DE VASO HEXAGONAL NIVEL
Llave de carraca de 1/2’ y 1/4’ 
de 72 dientes.

Cód. 95613
LLAVES DE VASO NIVEL
Juego de 22 piezas. Llave de
carraca de 72 dientes de 1/2".
Fabricado en cromo vanadio.

Cód. 100381
LLAVES DE VASO NIVEL
Juego de 94 piezas. Llaves de carraca
de 72 dientes de 1/2" y 1/4". Fabricado
en cromo vanadio.

Cód. 95326
LLAVES DE VASO NIVEL
Juego de 219 piezas. Llaves de 
carraca de 72 dientes: 1/2", 1/4" y 3/8". 
Fabricado en cromo vanadio.

Cód. 95614
LLAVES DE VASO NIVEL
Juego de 31 piezas. Llave de
carraca de 72 dientes: 1/4".
Fabricado en cromo vanadio.

Cód. 95611
LLAVES DE VASO NIVEL
Juego de 46 piezas. Llave de
carraca de 72 dientes de 1/4".
Fabricado en cromo vanadio.

77,15€67,15€44,20€23,90€ 110€18,35€

Cód. 65099
ADHESIVO DE MONTAJE 
MONTACK XPRESS CEYS
AGARRE TOTAL INMEDIATO, para fijar 
de forma RESISTENTE y FÁCIL. Todos los 
materiales: porosos y no porosos, incluso 
superficies delicadas y húmedas. Interior y
exterior. (No polietileno (PE), polipropileno
(PP), PTFE.) 450 g.

Cód. 51699
ADHESIVO SELLADOR CEYS
Masilla híbrida monocomponente de alta 
polivalencia. Índices de adherencia superiores
a los de un poliuretano y la elasticidad y 
hermeticidad de una silicona. Pega, sella 
y repara todo tipo de materiales en interior 
y exterior, incluso bajo el agua. 290 ml.

SILICONA ÁCIDA 
COCINAS/BAÑOS 
STOP MOHO CEYS
Junta seca en 1 hora, indicado 
para el sellado de baños y cocinas. 
Incorpora nuevo fungicida de alta 
eficacia. Alta adherencia. 280 ml.
Cód. 77877 Blanca.
Cód. 101917 Traslúcida.

Cód. 79041
DESATASCADOR GEL TUBERÍAS
PROFESIONAL PASO 
Desatasca por completo todo tipo de 
tuberías, incluso de PVC y desagües.
Disuelve todas las materias orgánica,
sin atacar las tuberías. 1 l.

5,75€ 7,90€6,95€ 5,45€

CHALECO DE TRABAJO 
REFLECTANTE MADER
2 tiras horizontales. Talla XL.
Cumple normativa EN-471.
Cód. 77286  Amarillo.
Cód. 77287  Naranja. 2,60€ 6,95€

Cód. 96392
CARTEL SEÑAL 
SUELO MOJADO MADER
Caballete de señalización.
Plegable. Altura 62 cm.



CALEFACCIÓN ROPA PROTECCIÓN LABORAL

PANTALÓN TERGAL MULTIBOLSILLOS ELITE VESIN
Pantalón multibolsillos con goma en la parte trasera de la cintura y refuerzos en la entrepierna. Todos los bolsillos con tapeta, cierre de velcro 
y tirador: dos bolsillos delanteros, dos tipo militar dobles en las perneras (uno cerrado con cremallera), dos bolsillos traseros. 
Norma EN ISO 13688/2013.
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BUZO ALGODÓN 
CREMALLERA 
CON TAPETA VESIN
Algodón. Cuello camisero. 
Media cintura con goma. 
Puños elásticos. 
Cremallera central oculta 
con tapeta. Multibolsillos. 
Cód. 74604  Talla 50
Cód. 74627  Talla 52
Cód. 74276  Talla 54
Cód. 74277  Talla 56
Cód. 74278  Talla 58
Cód. 74279  Talla 60
Cód. 74280  Talla 62
Cód. 74281  Talla 64

20,75€

PANTALÓN VAQUERO 
MULTIBOLSILLOS VESIN
Tejido elástico. Cierre 
de cremallera. 
Cód. 89085  Talla 38
Cód. 89086  Talla 40
Cód. 89087  Talla 42
Cód. 89088  Talla 44
Cód. 89089  Talla 46
Cód. 89090  Talla 48
Cód. 89091  Talla 50
Cód. 89092  Talla 52
Cód. 89093  Talla 54
Cód. 89094  Talla 56
Cód. 89095  Talla 58

PANTALÓN ALGODÓN AZULINA MULTIBOLSILLOS
CON GOMA L500 VESIN
Cód. 74666  Talla 38
Cód. 74667  Talla 40
Cód. 74668  Talla 42
Cód. 74669  Talla 44
Cód. 74672  Talla 46
Cód. 74673  Talla 48
Cód. 74674  Talla 50
Cód. 74675  Talla 52
Cód. 74676  Talla 54
Cód. 74677  Talla 56
Cód. 74678  Talla 58

10,60€

Color BEIGE.
Cód. 103708  Talla 38
Cód. 103696  Talla 42
Cód. 103697  Talla 44
Cód. 103698  Talla 46
Cód. 103700  Talla 50
Cód. 89092    Talla 52
Cód. 89093    Talla 54
Cód. 89094    Talla 56
Cód. 89095    Talla 58

Color NEGRO.
Cód. 103722  Talla 38
Cód. 103723  Talla 40
Cód. 103724  Talla 42
Cód. 103725  Talla 44
Cód. 103726  Talla 46
Cód. 103727  Talla 48
Cód. 103728  Talla 50
Cód. 103729  Talla 52
Cód. 103730  Talla 54
Cód. 103732  Talla 58

Color VERDE.
Cód. 103737  Talla 40
Cód. 103738  Talla 42
Cód. 103739  Talla 44
Cód. 103740  Talla 46
Cód. 103742  Talla 50
Cód. 103743  Talla 52
Cód. 103744  Talla 54

JERSEY CUELLO REDONDO VESIN
1 bolsillo. Acrílico. Azul marino. 
Cód. 117761  Talla S Cód. 117760  Talla M
Cód. 117759  Talla L Cód. 117762  Talla XL
Cód. 117763  Talla XS  Cód. 117764  Talla XXL

Color AZUL MARINO.
Cód. 103680  Talla 38
Cód. 103681  Talla 40
Cód. 103682  Talla 42
Cód. 103683  Talla 44
Cód. 103684  Talla 46
Cód. 103685  Talla 48
Cód. 103686  Talla 50
Cód. 103687  Talla 52
Cód. 103688  Talla 54
Cód. 103689  Talla 56
Cód. 103691  Talla 60
Cód. 103693  Talla 64

PANTALÓN TERGAL MULTIBOLSILLOS
L500 VESIN
Tergal. Cierre con cremallera. Goma en 
la parte trasera de la cintura. Multibolsillos. 
Color Azulina. 
Cód. 83303  Talla 38
Cód. 78362  Talla 40
Cód. 77863  Talla 42
Cód. 77864  Talla 44
Cód. 77865  Talla 46
Cód. 78714  Talla 48
Cód. 78702  Talla 50
Cód. 83460  Talla 52
Cód. 86821  Talla 54
Cód. 96931  Talla 56
Cód. 77361  Talla 58
Cód. 81931  Talla 60
Cód. 89100  Talla 62
Cód. 89101  Talla 64

9,10€

Color GRIS.
Cód. 103696  Talla 38
Cód. 103709  Talla 40
Cód. 103711  Talla 44
Cód. 103713  Talla 48
Cód. 103714  Talla 50
Cód. 103720  Talla 62

PETO TERGAL L500 VESIN
Elástico. Poliéster / Algodón. Multibolsillos. 
Color Azul. 
Cód. 117765  Talla 38
Cód. 117766  Talla 40
Cód. 117767  Talla 42
Cód. 117768  Talla 44
Cód. 74679    Talla 46
Cód. 117769  Talla 48
Cód. 117770  Talla 50
Cód. 74680    Talla 52
Cód. 117771  Talla 54
Cód. 117772  Talla 56
Cód. 79415    Talla 58
Cód. 117773  Talla 60
Cód. 117774  Talla 62
Cód. 117775  Talla 64

12,05€

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS
GOMA TERGAL VESIN
Tergal. Cierre con cremallera. Goma
en la parte trasera de la cintura.
Multibolsillos.
Color Beige. 
Cód. 78705  Talla 42
Cód. 78706  Talla 44
Cód. 78707  Talla 46
Cód. 78708  Talla 48
Cód. 78709  Talla 50

9,10€

CAZADORA TERGAL CON CREMALLERA VESIN
Cierre con cremallera central. Puños elásticos. Cintura con
goma en los costados. 2 bolsillos en pecho con cremallera. 
Cód. 58133  Talla 48
Cód. 89263  Talla 50
Cód. 83302  Talla 52
Cód. 80420  Talla 54
Cód. 79418  Talla 56
Cód. 89264  Talla 54
Cód. 58139  Talla 60
Cód. 78876  Talla 62
Cód. 58141  Talla 64

9,10€

Color Blanco. 
Cód. 117776  Talla 38
Cód. 117777  Talla 40
Cód. 117778  Talla 42
Cód. 117779  Talla 44
Cód. 74681    Talla 46
Cód. 117780  Talla 48
Cód. 117781  Talla 50
Cód. 74682    Talla 52
Cód. 117782  Talla 54
Cód. 117783  Talla 56
Cód. 117784  Talla 58
Cód. 117785  Talla 60
Cód. 117786  Talla 62
Cód. 117787  Talla 64

12,05€

Color Blanco. 
Cód. 80419  Talla 38
Cód. 77896  Talla 40
Cód. 77897  Talla 42
Cód. 77898  Talla 44
Cód. 78703  Talla 46
Cód. 78712  Talla 48
Cód. 78713  Talla 50
Cód. 78704  Talla 52
Cód. 77899  Talla 54
Cód. 80417  Talla 56
Cód. 80418  Talla 58

9,10€

19,05€

19,05€

15,65€



PANTALÓN CARGO BICOLOR L5000 VESIN
Pantalón multibolsillos con refuerzos en rodillas y entrepierna. Cierre con cremallera.
Goma en la cintura.Pantalón a combinar con nuestra cazadora estilo cargo de algodón.

TERGAL Marino/Rojo. 
Cód. 88143  Talla 38
Cód. 88144  Talla 40
Cód. 86903  Talla 42
Cód. 88145  Talla 44
Cód. 88146  Talla 46
Cód. 88147  Talla 48
Cód. 88148  Talla 50
Cód. 88149  Talla 52
Cód. 88150  Talla 54
Cód. 88151  Talla 56
Cód. 88152  Talla 58
Cód. 88153  Talla 60
Cód. 88154  Talla 62
Cód. 88155  Talla 64
TERGAL Gris/Rojo. 
Cód. 117871  Talla 38
Cód. 117872  Talla 40
Cód. 117873  Talla 42
Cód. 117874  Talla 44
Cód. 117875  Talla 46
Cód. 117876  Talla 48
Cód. 117877  Talla 50
Cód. 117878  Talla 52
Cód. 117879  Talla 54
Cód. 117880  Talla 56
Cód. 117881  Talla 58
Cód. 117882  Talla 60
Cód. 117883  Talla 62
Cód. 117884  Talla 64

16,65€

ALGODÓN  Azul marino/Naranja. 
Cód. 99348  Talla 38
Cód. 99349  Talla 40
Cód. 99350  Talla 42
Cód. 99351  Talla 44
Cód. 99352  Talla 46
Cód. 99353  Talla 48
Cód. 99354  Talla 50
Cód. 99355  Talla 52
Cód. 99356  Talla 54
Cód. 99359  Talla 56
Cód. 99361  Talla 58
ALGODÓN  Gris/Naranja. 
Cód. 99362  Talla 38
Cód. 99363  Talla 40
Cód. 99364  Talla 42
Cód. 99365  Talla 44
Cód. 99366  Talla 46
Cód. 99367  Talla 48
Cód. 99368  Talla 50
Cód. 99369  Talla 52
Cód. 99370  Talla 54
Cód. 99371  Talla 56
Cód. 99372  Talla 58
Cód. 99373  Talla 60
Cód. 99374  Talla 62
Cód. 99375  Talla 64

17,25€

CAZADORA CARGO 
BICOLOR TERGAL VESIN
Poliéster/algodón.
Gris/Rojo. 
Cód. 117862    Talla 48
Cód. 117863    Talla 50
Cód. 117864    Talla 52
Cód. 117865    Talla 54
Cód. 117866    Talla 56
Cód. 117867    Talla 58
Cód. 117868    Talla 60
Cód. 117869    Talla 62
Cód. 117870   Talla 64

16,65€

ROPA PROTECCIÓN LABORAL Otoño

CAZADORA STRETCH TRIPLE COSTURA VESIN
Cazadora multibolsillo, cosido a triple costura. Algodón 98% - Elastán 2%.
NORMA EN ISO 13688/2013.  
Color Marino.
Cód. 107502  Talla 48
Cód. 107503  Talla 50
Cód. 107504  Talla 52
Cód. 107505  Talla 54
Cód. 107506  Talla 56
Cód. 107507  Talla 58
Color Gris.
Cód. 117886  Talla 50
Cód. 117887  Talla 52
Cód. 117888  Talla 54
Cód. 117889  Talla 56
Cód. 117890  Talla 58
Cód. 117891  Talla 60
Cód. 117892  Talla 62
Cód. 117893  Talla 64
Cód. 117894  Talla 66

25,60€
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CHALECO SPORT CON
FORRO POLAR VESIN
Chaleco multibolsillos con forro
polar interior. Color marino -
forro polar rojo. Norma EN ISO
13688/2013.
Cód. 57965  Talla L
Cód. 57964  Talla M
Cód. 57966  Talla XL
Cód. 57967  Talla XL

17,85€

CHALECO MULTIBOLSILLOS 
BÁSICO VESIN
Exterior poliéster. Interior con guata y forro
nylon. Cremallera central con tapeta 
y broches de presión. Cortavientos 
en sisas. Cubre-riñones. 
Cód. 81924  Talla M
Cód. 78929  Talla L
Cód. 78928  Talla XXL

14,70€

FORRO POLAR MEDIA
CREMALLERA VESIN
Poliéster. Cremallera hasta
el pecho. Ajustable en cintura. 
2 bolsillos laterales.
Azul marino. 
Cód. 69656  Talla M
Cód. 69657  Talla L
Cód. 69657  Talla XL
Cód. 69658  Talla XXL

FORRO POLAR ABIERTO 
CON CREMALLERA VESIN
Poliéster. Abierto con cremallera
hasta abajo. Ajustable en la 
cintura. 2 bolsillos laterales. 
Azul marino.  
Cód. 89097  Talla M
Cód. 74683  Talla L
Cód. 74684  Talla XL
Cód. 89098  Talla XXL

CHALECO MULTIBOLSILLOS 
CON FORRO POLAR VESIN
Exterior tergal - Interior con guata
y forro polar. Cremallera central 
con tapeta y broches de presión.
Cortavientos y cubre-riñones.
Cód. 81925  Talla M
Cód. 55290  Talla L
Cód. 55291  Talla XL
Cód. 55292  Talla XXL

18,35€

PANTALÓN STRETCH TRIPLE
COSTURA L9000 VESIN
Pantalón multibolsillos, cosido a triple
costura. Algodón 98% - Elastano 2%.
NORMA EN ISO 13688/2013.
Color Marino.
Cód. 107508  Talla 38
Cód. 107509  Talla 40
Cód. 107510  Talla 42
Cód. 107511  Talla 44
Cód. 107512  Talla 46
Color Gris.
Cód. 117895  Talla 38
Cód. 117896  Talla 40
Cód. 117897  Talla 42
Cód. 117898  Talla 44
Cód. 117899  Talla 46
Cód. 117900  Talla 48
Cód. 117901  Talla 50
Cód. 117902  Talla 52
Cód. 117903  Talla 54
Cód. 117904  Talla 56
Cód. 117905  Talla 58
Cód. 117907  Talla 62
Cód. 117908  Talla 64

22,95€

CAZADORA ALGODÓN 
MULTIBOLSILLOS 
BICOLOR CARGO VESIN
Cazadora multibolsillos. Cremallera central con
tapeta y velcro. Puños elásticos. Cinturilla con
goma en los costados. Tejido 100 % algodón.
Combina con nuestro pantalón estilo cargo.
Gris/Naranja
Cód. 99338  Talla 48
Cód. 99339  Talla 50
Cód. 99340  Talla 52
Cód. 99341  Talla 54
Cód. 99342  Talla 56
Cód. 99343  Talla 58
Cód. 99344  Talla 60

18,10€

CAZADORA TERGAL BICOLOR
CARGO VESIN
Tergal - cremallera central con tapeta y
velcro - puños elásticos - cinturilla con
goma en costados - multibolsillos. 
Marino/rojo. 
Cód. 89102    Talla 48
Cód. 89103    Talla 50
Cód. 89104    Talla 52
Cód. 89105    Talla 54
Cód. 89106    Talla 56
Cód. 89107    Talla 58
Cód. 89108    Talla 60
Cód. 89109    Talla 62
Cód. 89110   Talla 64
Cód. 89111   Talla 66

16,65€

CAZADORA ALGODÓN 
MULTIBOLSILLOS VESIN
Cazadora multibolsillos. Cremallera
central con tapeta y velcro. Puños 
elásticos. Cinturilla con goma en los 
costados. Tejido 100 % algodón. 
Cazadora a combinar con nuestro
pantalón estilo cargo de algodón,con
refuerzos en rodillas y entrepierna.
Azul Marino/Naranja. 
Cód. 99330   Talla 52
Cód. 99332   Talla 56
Cód. 99333   Talla 58

18,10€

13,90€
12,05€
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BOTA SEGURIDAD PIEL S3 BELLOTA
Bota piel S3 hidrofugada con puntera 
y plantilla metálicas. Suela Bellota 
con cuña EVA integrada en el tacón. 
Cód. 107556  T/36 Cód. 107557  T/37
Cód. 107558  T/38 Cód. 107559  T/39
Cód. 107560  T/40 Cód. 107561  T/41
Cód. 107562  T/42 Cód. 107563  T/43
Cód. 107564  Nº44 Cód. 107565  Nº45
Cód. 107566  Nº46 Cód. 107567  Nº47
Cód. 107568  Nº48

CALZADO DE SEGURIDAD S1P BELLOTA
Ligereza y máxima protección. S1P. Puntera y plantilla NO METÁLICA. Piel serraje. 

ZAPATO  Color negra/verde. 
Cód. 126145  T/38 Cód. 126146  T/39
Cód. 126147  T/40 Cód. 126148  T/41
Cód. 126149  T/42 Cód. 126150  T/43
Cód. 126151  T/44 Cód. 126152  T/45
Cód. 126153  T/46 Cód. 126154  T/47

BOTA SEGURIDAD PIEL METAL S3 TROTTA NIVEL
Puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J
y a una compresión de 15 KN. Trasera cerrada + Propiedades 
antiestáticas (A) + Absorción de energía del talón (E) + Resistencia
a los hidrocarburos en la suela (FO). Resistencia a la penetración
del agua y absorción del agua en el empeine (WRU).
Resistencia a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. 
Cód. 102370  Talla 37 Cód. 102371  Talla 38
Cód. 102372  Talla 39 Cód. 102373  Talla 40
Cód. 102374  Talla 41 Cód. 102375  Talla 42
Cód. 102376  Talla 43 Cód. 102377  Talla 44
Cód. 102378  Talla 45 Cód. 102379  Talla 46
Cód. 102380  Talla 47

BOTA SEGURIDAD TROTTA NIVEL
Puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J 
y a una compresión de 15 KN. Trasera cerrada + Propiedades 
antiestáticas (A) + Absorción de energía del talón (E) + Resistencia 
a los hidrocarburos en la suela (FO). Resistencia a la penetración 
del agua y absorción del agua en el empeine (WRU). 
Resistencia a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. 
Cód. 110483  Talla 38 Cód. 110484  Talla 39
Cód. 110485  Talla 40 Cód. 110486  Talla 41
Cód. 110487  Talla 42 Cód. 110488  Talla 43
Cód. 110489  Talla 44 Cód. 110490  Talla 45
Cód. 110491  Talla 46 Cód. 110492  Talla 47

ZAPATO SEGURIDAD RUNNING PIEL NIVEL
Serraje gris sin cordones. Cuádruple cosido seguridad. Tejido FRESH exterior. Puntera composite 
y plantilla antiperforación textil (EN 12568). Suela poliuretano Bi Densidad amarillo/negro, con 
componentes antihidrolíticos y suela LLS (Long Lasting Sole), sin degradación de 6 años. 
PUNTERA Y PLANTILLA NO METÁLICA. 
Cód. 120879  Talla 38 Cód. 120880  Talla 39    Cód. 120881  Talla 40
Cód. 120882  Talla 41 Cód. 120883  Talla 42    Cód. 120884  Talla 43
Cód. 120885  Talla 44 Cód. 120886  Talla 45    Cód. 120887  Talla 46
Cód. 120888  Talla 47

CALZADO para estar protegido

28,75€

36,25€

29,95€

ZAPATO SEGURIDAD  MUNDO NIVEL
Fabricado en piel flor rectificada e hidrofugada. Banda 
reflectante. Forro interior acolchado. Cierre por cordones. 
Cód. 110886  Talla 38 Cód. 110887  Talla 39
Cód. 110888  Talla 40 Cód. 110889  Talla 41
Cód. 110890  Talla 42 Cód. 110891  Talla 43
Cód. 110892  Talla 44 Cód. 110893  Talla 45
Cód. 110894  Talla 46 Cód. 110895  Talla 47

ZAPATO SEGURIDAD PIEL METAL S3 MUNDO NIVEL
Puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J y a una
compresión de 15 KN. Trasera cerrada + Propiedades antiestáticas (A) + 
Absorción de energía del talón (E) + Resistencia a los hidrocarburos en la
suela (FO). Resistencia a la penetración del agua y absorción del agua 
en el empeine (WRU). Resistencia a la perforación del piso (P) 
+ Suela con relieve. 
Cód. 102389  Talla 38
Cód. 102390  Talla 39
Cód. 102391  Talla 40
Cód. 102392  Talla 41
Cód. 102393  Talla 42
Cód. 102394  Talla 43
Cód. 102395  Talla 44
Cód. 102396  Talla 45
Cód. 102397  Talla 46
Cód. 102398  Talla 47

ZAPATO SEGURIDAD PIEL SERRAJE NO METAL S1P
TURPINE  Piel serraje perforado.Forro interior acolchado. 
Cierre por cordones. Puntera y plantilla. NO METÁLICA. 
Cód. 108533  Talla 38 Cód. 110896  Talla 39
Cód. 110897  Talla 40 Cód. 110898  Talla 41
Cód. 110899  Talla 42 Cód. 110900  Talla 43
Cód. 110901  Talla 44 Cód. 110902  Talla 45
Cód. 110903  Talla 46 Cód. 108534  Talla 47

ZAPATO SEGURIDAD 
PIEL SERRAJE METAL S1P TURPINE NIVEL
Puntera resistente a un choque equivalente a una
energía de 200 J y a una compresión de 15 KN. 
Puntera y plantilla metálica.
Cód. 107542  Talla 38 Cód. 102381  Talla 39
Cód. 102382  Talla 40 Cód. 102383  Talla 41
Cód. 102384  Talla 42 Cód. 102385  Talla 43
Cód. 102386  Talla 44 Cód. 102387  Talla 45
Cód. 102388  Talla 46 Cód. 107543  Talla 47

22,95€

21,95€

24,99€ 28,75€

CARRETILLA ALMACÉN KREATOR
Plegado rápido. Plataforma de aluminio.
Cód. 122098  Carga 80 kilos.
Tamaño del plato 240x480 mm.
Altura 980 mm. Ruedas Ø170 mm.44,90€
Cód. 122097  Carga 120 kilos.
Tamaño del plato 350x485 mm.
Altura 1110 mm. Ruedas Ø175 mm.54,90€

CARRO CON PLATAFORMA KREATOR
Plegable. Ruedas de goma con giro a 360º. Acero.
Cód. 122099  Carga 150 kilos.
Plataforma 470x730 mm. Altura 850 mm. 34,90€
Cód. 122100  Carga 300 kilos.
Plataforma 600x900 mm. Altura 870 mm. 59,90€

Cód. 81909
CARGADOR BATERÍA 16 AMPERIOS NOVACAR
16A SOLTER
Cargador de baterías de 12/24V automático. 2 velocidades
de carga de 2,5A/5,4A. Baterías de hasta 150 Ah tanto 
líquidas como de gel. Para vehículos como coches 
y furgones.

Cód. 115901
ARRANCADOR BATERÍA COCHE SOLTER
12V, capacidad 15000 mAh, arranque 600 A. Para
vehículos de hasta 6.000 cc. Salidas USB 5V/2A,
19V/3,5A, 12V/10A. Carga cualquier tipo de móvil,
tableta y ordenador portátil. Peso 510 g. 
Se suministra con estuche, accesorios carga 
móviles, tabletas y ordenadores y pinzas 
de arranque SMART.

Cód. 88434
GATO HIDRÁULICO 2 TM
MADER
De carretilla 2 toneladas. 
Altura de 135 a 345 mm.39,95€

Herramientas

29,95€

BOTA Color gris. 
Cód. 117408  T/38 Cód. 117409  T/39
Cód. 117410  T/40 Cód. 117411  T/41
Cód. 117412  T/42 Cód. 117413  T/43
Cód. 117414  T/44 Cód. 117415  T/45
Cód. 117416  T/46 Cód. 117417  T/47

36,90€

33,60€ 91,90€

145,20€
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Cód. 122112
COMPRESOR 8 BAR POWERPLUS
Compresor 1100 W. Sin aceite. 8 bares. Alojamiento para accesorios.
Ligero y fácil de guardar. Ideal para inflar ruedas, balones, colchones
inflables, etc. Con 10 accesorios incluidos.

Cód. 121391
COMPRESOR ACEITE 
24 L. AIRUM
2 HP. 8 Bar. 220 l/min. 
Monofásico. Lubricado por
aceite. Robusto y compacto.
Cilindro de hierro fundido y
gran resistencia al desgaste.
Ideal para bricolaje y fácil 
de transportar. Peso 25 kg.

GENERADOR ELÉCTRICO 
A GASOLINA NIVEL
Cód. 99286
720 W. 
4 l. 63 cc. 
Autonomía 6/7 h.
Cód. 99287
2.200 W.
15 l. 196 cc. 
Autonomía 11 h.
Cód. 99285
2.800 W. 
15 l. 196 cc.
Autonomía 11 h.

417,45€

471,90€ 853€

446,50€

1.802€

137,95€

120,95€

314,60€

83,50€
106,40€

482,80€

269,85€

101,65€

74,95€

Cód. 102014
COMPRESOR CORREAS AIRUM
3 HP. 100 l. 9 bar 330 l/min. Monofásico 220 VII.
Doble cilindro hierro fundido, lubricado por
aceite. Profesional portátil de gran rendimiento
para uso profesional y pequeñas empresas.

Cód. 102013
COMPRESOR CORREAS AIRUM
3 HP 50 l. 9 Bar 330 l/min. MonofásicO 220 VII lubricado 
por aceite, doble cilindro hierro fundido, robusto y compacto.
Ideal para uso profesional, gran producción de aire. 

Cód. 102015
COMPRESOR CORREAS AIRUM
3 HP 270 l. 9 Bar 390 l/min. Monofásico 220 VII
lubricado por aceite. Idóneo para trabajos duros y
continuados que requieren una total fiabilidad,
gran reserva de aire.

Cód. 102017
COMPRESOR CORREAS AIRUM
7,5 HP 500 l. 11 bar 840 l/min. Trifásico 380 VIII.
Doble etapa, lubricado, transmisión por correas.
Proyectado y construido para trabajos duros.

109,90€

Cód. 80334
GRUPO DE SOLDAR INVERTE 180 A. SOLTER
Intensidad máxima: 180 Amp (160Amp norma EN60974-1 
a 40ºC). Rendimiento: 60% a 20ºC (45% norma EN60974-1 
a 40ºC). Electrodos de 3,25 mm y hasta 4 mm. Peso 4,5 kg. 
Válida para generador. Se suministra con maletín, conjunto
pinzas y cinta transporte. FRONTAL SOLTER DIGITAL.

Cód. 126136
PANTALLA PROTECCIÓN SOLDADURA HELLMET DEVIL SOLTER
Pantalla de soldadura  electrónica regulable DIN 5-8 y 9-13. Máxima
calidad óptica 1/1/1/1. Gran campo de visión. Filtro True color (colores
reales). Posición de amolado, sensibilidad regulable, vuelta claro - 
oscuro regulable y pila intercambiable. Ideal para los procesos 
Electrodo-MMA, MIG-MAG y TIG bajo amperaje.

Cód. 95873
EQUIPO DE PINTAR GRAFFITY REVOLUTIONAIR
600 W. Manguera. Peso: 3,1 kg. Sistema HVLP (alto volumen 
de suministro de aire a baja presión) proporciona una nebulización
de pintura precisa. Se suministra con viscómetro y boquilla 
para el inflado de colchonetas.

SOLDADURA

Cód. 121392
COMPRESOR ACEITE 50 L. AIRUM
2 HP. 8 Bar. 220 l/min. Monofásico 220 V. Lubricado
por aceite. Robusto y compacto. Cilindro de hierro
fundido y gran resistencia al desgaste. Fiabilidad 
contrastada. Ideal para bricolaje y fácil de transportar.

Cód. 102869
COMPRESOR CORREAS 50 L. AIRUM
Compresor pistón profesional portátil. 
Mercure 2 HP. 255 l/min. Monofásico. 9 bar.

Cód. 121393
COMPRESOR COAXIAL 6 L. AIRUM
Compresor sin aceite, ligero y de fácil transporte,
útil en casa para pequeños trabajos de bricolaje.
De fácil manejo gracias a su botón on/off y panel
de control con manómetro de fácil lectura. 1,5 HP.
8 Bar. 180 l/min. Peso 9 Kg. Monofásico.



¡LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO!18

Cód. 123025
LIJADORA DE PARED EINHELL
Diámetro de trabajo 225 mm. Potencia 600 W. Electrónica
Revoluciones 600 - 1500 rpm. Incluye 6 discos de lijado de
fácil fijación. Mango ergonómico y con ajuste telescópico
en continuo hasta máx. 1,65. Regulador de velocidad. 

Cód. 115600
MOTOAZADA POWXG7204 POWERPLUS
Capacidad de cilindro de140 cc. Potencia de 2,2 kW.
Anchura de corte de 400 mm. Profundidad máxima
de trabajo 260 mm. 4 cuchillas de 3,7 mm. de grosor.
Con rueda guia delantera. Regulador de profundidad.
Altura del manillar ajustable. Carcasa de acero.

Herramienta de JARDÍN manual

Eléctrica

Cód. 120430
SOPORTE CORTAR LEÑA KREATOR
Caballete para serrar troncos. Medidas abierto:
80x100x7,5 cm. Cerrado: 80x81,5x7,90 cm. 
Capacidad máx.: 150 kg. Ø220 mm.

Cód. 13985
SERRUCHO DE PODA CON FUNDA BELLOTA
Dentado japonés: corte fácil, rápido y limpio. Especial altura del diente; triscado
que permite que la madera no se emboce. Modelo con mango de madera 
barnizado con protector para la mano. Hoja de acero extracorte de alto 
rendimiento. Con funda.

Cód. 69690
PÉRTIGA SERRUCHO DE PODA BELLOTA
Para poda en altura de ramas gruesas. Posibilidad de ajuste en cualquier
posición de forma fácil y precisa. Mango de aluminio con empuñadura de
Foam. Hoja de acero especial con dentado japonés. 

RASTRILLO JARDÍN 951-14 CM BELLOTA
Acero especial, inclinación de los dientes que facilitan la labor y obtienen un mejor rendimiento. 
Dientes curvos. Pintura epoxi que le protege frente a la oxidación. Espesor del material: 4,5 mm. 
Longitud de los dientes: 94 mm. Herramienta indispensable en el jardín para limpiar, 
igualar, preparar la tierra y cubrir los sembrados. 

Cód. 29557    951-14 CM Mango de 120 cm.    

Cód. 126369  95116CML Mango de 150 cm.  

Cód. 14073
ESCOBA PÚA AJUSTABLE 3042 CM BELLOTA
Cabeza de acero de alta calidad con tratamiento térmico.
Púas planas ajustables.

Cód. 117045
ASTILLADORA VERTICAL
NATUUR
Motor 3000 W 230V~50Hz. IP54.
Fuerza de trabajo 6 Toneladas.
Largo de corte 58 - 77 - 106  cm.
Diámetro de corte 30 - 250 cm.24,95€

19,95€

Cód. 96359
HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS MALETÍN 34 PIEZAS NUAIR
Kit pistolas neumáticas con: llave impacto 1/2 y juego de vasos, martillo
cincelador, llave carraca, esmeriladora recta y accesorios.

99,95€

149,95€

107,90€

299,95€

389,10€

Cód. 122713
TALADRO 
DE COLUMNA 
MPT MADER
Broca Ø13 mm. 
Potencia 350 W. 
580-2650 r.p.m. 
Peso 14 Kg.

48,35€

16,90€

18,75€

21,95€

Cód. 59620
ESCOBA JARDÍN FIJA 
CON MANGO BELLOTA
Cabeza de acero de alta calidad
con tratamiento térmico. 
Púas planas fijas.

HERRAMIENTA
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Cód. 71910
PULVERIZADOR ESPECÍFICO 
CONSTRUCCIÓN IK
Capacidad total 7 l., útil 5 l. Altamente 
resistente (juntas de vitón, filtros de PE, 
boquillas de PP). Extensión de 0,42 m., 
boquilla de abanico resistente a ácidos y
químicos agresivos, boquilla de disco para
emulsiones, aceites y desencofrantes 
vegetales. Tubo flexible de serie.

Cód. 83234
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK
Capacidad útil 1 l. Boquilla cónica 
regulable blanca, amplia boca 
de llenado, funda protectora para 
válvula. Válvula de seguridad 
a 2,5 bar. Para aplicar productos 
químicos agresivos 
(especialmente ácidos).

Cód. 117418
PULVERIZADOR INDUSTRIAL METAL IK
Fabricado en acero de 6 l. de capacidad útil. Específico para
uso con aceites, productos limpiadores neutros, disolventes en
base a hidrocarburos, lubricantes y derivados del petróleo. No
ácidos. Posibilidad de trabajar hasta 6 bar. Mayor autonomía.
Pulveriza líquidos densos y/o calientes. Óptima resistencia a 
disolventes derivados del petróleo. Sobre todo para sectores
de construcción y tratamiento de madera. 

Cód. 117419
PULVERIZADOR ESPECIAL 
ESPUMA IK
Especialmente fabricado para la
generación de espuma seca y 
duradera. Capacidad total 1 l. 
Para ser empleado con agentes
químicos. Para trabajos de 
limpieza y desinfección, estaciones
de procesado de alimentos, 
lavado de vehículos, etc. 

Cód. 43244
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK
Capacidad útil 6 l. Lanza orientable. 
Manilla metálica. Juntas en vitón. Incluye
kit con 2 boquillas. Especial aplicaciones
industriales.

Cód. 43245
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK
Capacidad total y útil: 12 l. (mochila). Asa 
de transporte. Enganche lanza-palanca. 
Lanza orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. Especial 
aplicaciones industriales: construcción, 
automoción, limpieza de piscinas, 
desinfección, protección, mantenimiento 
industrial...

19,95€

Pulverizadores IK

21,95€ 199,65€

89,50€

73,95€

57,80€

Cód. 122096
MOTOSIERRA ELÉCTRICA POWERPLUS
2200 W. 400 mm. de hoja. Espada y cadena OREGÓN.
Lubricación automática. Bajo retroceso. Ajuste rápido de
la cadena sin herramientas. 

Cód. 81933
AFILADOR CADENAS MADER
220 W. Muela Ø100 mm.
Modelo Universal para todos los tipos de
marcas de motosierras y electrosierras.
Disco abrasivo afilador cadenas
100x4,5x10. Velocidad 750 r.p.m. 
Afila todo tipo de cadenas. 

Cód. 117529
SOPLADOR / ASPIRADOR POWERPLUS
3000 W. Triple función: Tritura, sopla y aspira. Velocidad
máx. del aire: 270 km/h. Volumen máx. de aire: 13,2 m3/min.
Triturado 10:1. Bolsa recolectora de 35 l. de fácil liberación.
Ruedas dobles de soporte y tubo de 2 piezas.

39€

Cód. 117530
TRITURADOR ELÉCTRICO 
GARLAND
2500 W. Ø máximo de 40 mm.,
sistema de cuchillas y depósito 
de recolección de 50 l. Protección
contra las sobrecargas.

199€

28,95€

109€

BIDÓN TRASVASE LÍQUIDOS 
Y CARBURANTES TAYG
Con cánula. Material HDPE. Toma 
de aire. Presión 200 kPa. Homologado
para mercancías peligrosas,
incluidos hidrocarburos.

Cód. 73875  20 litros.   12,05€
Medidas 345x234x377 mm. 

Cód. 73876  30 litros.   17,25€
Medidas 400x237x464 mm. 

Cód. 128137
MOTOSIERRA A GASOLINA POWXG10220 POWERPLUS
Motosierra a gasolina de 45cc 400mm de espada. Cadena y espada OREGÓN. 
Parada rápida, bajo retroceso, sistema de baja vibración, lubricación automática,
carburador Walbro, bujía champion, con funda protectora. Calidad semiprofesional. 
3 años de garantía.

124,90€

129€

Cód. 117528
DESBROZADORA 
GASOLINA POWERPLUS
Desbrozadora de gasolina de 42,7 cc.
1,25 KW. de potencia. Con sistema de
arranque fácil y baja vibración. Ancho de
corte con hilo: Ø 430 mm. Bobina de 
2,5 m. de hilo Ø 2 mm. Sistema Tap&Go.
Ancho de corte con cuchilla Ø 255 mm.

Cód. 115604
MOTOSIERRA GASOLINA POWERPLUS
De 50 cc. 500 mm. de espada, 2,2 Kw. de potencia. Cadena y espada OREGON. 
Sistema de arranque fácil y baja vibración. Lubricación automática. Bajo retroceso. Starter 
automático. Filtro de aire de larga duración. Distribución de aceite controlada. 1 cadena extra. 

179,75€



Precios válidos para la Península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas. Las medidas se expresan en ancho, alto y fondo.

Estamos muy cerca ¡Localízanos! Encuéntranos en:

www.tiendeo.com

www.ofertia.com

¡Ventajas

en cadena!
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Cód. 128141
TALADRO PERCUTOR 
CON 32 PUNTAS EINHELL
750 W. Cabezal metálico.
Maletín. Aspiración polvo. 
Portabrocas 13 mm. Máximo 
taladro en madera 30 mm., 
en hormigón 12 mm., en acero 
14 mm. Portabrocas metálico. 
Caja de 32 puntas cromo vanadio.

Cód. 128142
AMOLADORA MINI EINHELL
750 W; disco Ø115 mm, nº rev.: 11.000 min-1; cubierta protectora
regulable sin herramientas adicionales; soporte para llaves en la
empuñadura, empuñadura adicional ajustable en 3 posiciones;
bloqueo del eje; sujetacable.

Cód. 122116
MARTILLO PERCUTOR ELÉCTRICO
POWP3010 POWERPLUS
800 W. 0-4860 impactos/minuto. Fuerza de impacto
4J. 4 funciones, taladro + martillo, martillo, taladro,
cincel orientable. Conexión SDS- Plus. Cable 4 m.
Incluye: maletín, 3 brocas SDS plus y 2 cinceles
de diferentes medidas y mango auxiliar.

Cód. 122117
MARTILLO PERCUTOR ELÉCTRICO 
POWP3030 POWERPLUS
1050 W. 0-3780 impactos/minuto. Fuerza de impacto 10J. 3 funciones,
taladro+martillo, martillo, cincel orientable. Conexión SDS- MAX.
Cable 4 m. Maletín, 3 brocas SDS max y 2 cinceles de diferentes 
medidas y mango auxiliar.

Cód. 122118
MARTILLO DEMOLEDOR
POWP3060 POWERPLUS
1700 W.0-2000 impactos por minuto. Fuerza de impacto,
50J. Portabrocas HEX. Cable 4 m. Maletín, mango auxiliar,
tope de profundidad, 2 cinceles y botella de aceite.

Cód. 128139
TALADRO-ATORNILLADOR 20V. POWX00435 POWERPLUS
2 baterías de 20V y 1,5Ah. Cargador rápido. 2 funciones. Portabrocas
automático 10 mm. 18+1 posiciones de par. 35 nm máx. Selector ajuste
2 velocidades. Función de 2 sentidos de rotación. Con luz led 
para iluminar el trabajo a realizar. Indicador de carga 
de batería. Maletín.
Calidad semi-profesional. 3 años de garantía. 
2 baterías, cargador rápido y maletín.

Cód. 128140
TALADRO ATORNILLADOR DE IMPACTO 20V. 
POWX00450 POWERPLUS
2 baterías de 20V y 1,5Ah. Cargador rápido. 2 funciones. Portabrocas
automático 10 mm. 18+1 posiciones de par. 35 nm máx. Selector ajuste
2 velocidades. Función de 2 sentidos de rotación. Con luz led para 
iluminar el trabajo a realizar. Indicador de carga de batería. Maletín. 
Calidad semi-profesional. 3 años de garantía. 2 baterías, 
cargador rápido y maletín.

Cód. 128138
ESMERILADORA DE BANCO
POWE80080 POWERPLUS
150 W. Piedra esmerilado Ø 150 mm. Lijado
grueso y fino. Pantallas de protección. 

129,95€

94,95€

224,95€

44,50€
39,95€69,95€

189,95€134,95€


